BapianTt 39

Yacmuna nepuia

3apaanna 1.1 — 1.12 Ma0Th MO YOTHPH BaplaHTH BLAMOBLACH, 3 AkuX TUibkn O/IHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibny, Ha Baly ayMKky, BUANOBLIbL Ta MO3HAYTE 11
y OJaHKy BIAIOBIACH.

1.1. Y xnaci 16 y4HiB BIJIBIJIyIOTH MAaTEMaTHYHHI TYPTOK, a pemra 12 y4yHIB —
XIMIYHHHA TYpTOK. SIKa 4acTHHA YYHIB KJ1acy BIABIIYE MaTeMaTHUYHUN TYPTOK?

4. 4. 5 3
1.2. I'padik skoi GpyHKIIIT HE MPOXOAUTH YEPe3 MOYaTOK KOOPAMHAT?
A) y=6x; b) y=—%; B) y=%; I y:(,'xz,
. m’> —4m+4 . j §
1.3. CnpocTite BUpa3 ————— : (m—=2).
m-—4
A) m+2; B)m%; B) m—2; ) ml—2‘

1.4. Yomy 10opiBHIOE CyMa KOPEHIB PIBHAHHSA x2-5x-10=07

A) 10; B)-5; B) - 10; I') 5.
1.5. 3HaliTh MHOKHHY PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI ax+2 <0, saxmo a <0.
A (Z+2); B (-x2); B (-w5-2); D) (-Z;+).
¥

1.6. Ha PUCYHKY 300paxkeno rpadik Gynkii

2 IR
y=x"+4x+1. KopHCcTylouuCh PHCYHKOM, 3HaWUIITh

1
NPOMIKOK 3pOCTaHHS Li€l PyHKi. \ E }10 —>
A) [-3; +o0); B) (—=; -2];
B) [-2; +0); I) (—oo0; +e0).

1.7. llpamomniniiiny Byauito ocBiTIOOTE 20 mixTapis. Ilepmiiit i octanHiit mixTapi
CTOAThL HA MOYATKY 1 B KIHII BYJIHIN, a BIICTAHb MDK CYCUIHIMH JIIXTapsAMH
nopieHioe 40 m. Ska norxuHa wiel Byui?

A) 760 M; B) 780 M; B) 800 Mm; ') 700 m.
1.8. Ilopsanok uncna a nopisHioe —3. Buznaure nopsagok yucia 0,01a.
A)-1; b) -5; B) -6; I —4.

1.9. Cyma KyTiB ONyKJIOTO MHOTOKYTHHKa nopiBHIoe 1800°. YoMy mopiBHIOE
KUIBKICTB HOTO cTOpIH?

A) 8; b) 10; B) 12; ') Takuii MHOTOKYTHHK HE ICHYE.



1.10. 3uaiigiTe JOBKUHY JYTH KOJIa pajiiyca 6 ¢M, sika CTAHOBUTH % KOJ1a.

A) '%E CM; B) 4m cwm; B) 67 oM: ') 87 cm.

1.11. OGuuciTh TUIONLY MapajiesiorpaMa, /Bi CTOPOHH AKOTO JIOPIBHIOKOTH 8 CM
14cM, a KyT MK HUMHA — 60°,

A) 16 cm*; B) 163 cM’;  B) 8 oM’ ) 83 ov’.
1.12. TIpu sKOMY 3HAuYeHHi 7 BekTopr a@ (1;3) i b (=3;3) nepnenmKyspHi?
A)-3; b) 3; B)-2; 2.

HYacmuna opyza
Po3B’sukiTh 3aBgaHHs 2.1 — 2.6. 3anuuiiTe BiUIOBIAL Y OJIaHK BiJAMOBIJCH.

| |

2.1. 3HaiigiTh 3HAYEHHA BUPAZY ——r—— — ———— .
NV23+4-1 23 +4+1

2.2. 3anuuniTh y BUTIAAL 3BHYaHHOTO JApo0y umncno 0,3(24).

2.3. [Ipn sikuX 3HAYCHHAX @ PIBHAHHSA x? —(a-5)x+1=0 He mae KOpeHIB?

2.4. [Tpn sxux 3Ha4eHHAX p 1 ¢ rpadik yHKUIl y = x>+ PX+ ¢ TPOXOJUTH Yepes
Touku A(l;—4) 1 B(-2;5)?

2.5. Toyka AOTUKY KOJla, BIIUCAHOTO B NPAMOKYTHHI TPUKYTHHK, IUIMTH OJMH
3 KareriB Ha BLIPI3KM 2 ¢M 1 8 cM, paxyrouM BiJl BCPUIMHH IIPAMOIO KyTa.
3HaUITh IEPUMETP TPHUKYTHHUKA.

2.6. Bucora CD tpukytHuka ABC aumMTh cTOpOHY AB Ha Biapi3ku AD 1 BD Taxi,
mo AD=8cm, BD=12 cm. 3uaiigite mwiomy TpukyTHuka ABC, sKmo
£LA=60°.
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Yacmuna mpems

Po3r’a3annd 3ana4 3.1 — 3.4 moBuHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3anmucaTH
MOCJII0BHI JIOF1YHI Aii Ta MOACHEHHS, 3pOOHTH MOCHIAHHSA HA MaTeMaTHYH1 (hakTH, 3 AKHX
BUIUIMBAE T€ YH iHIIE TBEPUKEHHA. SIKIO NOTPIOHO, NPOLTIOCTPYIiTE PO3B’ A3aHHA
cxeMaMu, rpadikamu, TaOaTHLAMH.

3.1. Io6yayiite rpadix piBasHus | x+y|=4.

3.2. 13 cena A B ceno B, BIACTaHb MK SKMMH JIOPIBHIOE 24 KM, BHiXaB Iepiini
Bestocuneuer. Yepes 15 XBHIMH mmicas 1poro 13 cena B B ceno A BUiXaB
Apyruit BenocuneucT. Bouu 3ycrpumcs vepes 1 roji micis BHI3AY MEpuioro
BEJIOCHUIIEAUCTA. 3HAWIITh IIBUAKICTE KOXHOTO BEIOCHIEAHNCTA, AKIIO
HEPLINT 3 HUX HPOTKJIKAE 3a 2 101 Ha 6 KM MEHIIIE, HDK JIpYruit — 3a 3 roji.

3.3. Jloreaits, mo Gyskmis f(x)=8x— x? 3pOCTa€e Ha MPOMDKKY (—oo; 4].

3.4. 3naiaiTe miouly Tpaneuii, OCHOBH AKo1 A0piBHIOWOTE 16 ¢cM 1 30 cM, a OiuHI
crtopoHd — I3 cmi 15 oM.
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Yacmuna nepwua

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo 4YOTHPH BapiaHTH BLAMOBLICH, 3 AkMX Tuibkn OJTHA
Bianosijas [IPABUJIBHA. OGepith npasuibHy, Ha Baiy ayMKy, BUINOBIIL Ta MO3HAYTE ii
y OJIaHKY BiJIIOBiJEH.

1.1. OGumncniTe 3HaueHHA QyHKIIT f(x) = %x +7 yTouni x5 =-12.

A)l; b) 13; B) 5; I')o.
J63
>

1.2. 3HaliiTh 3HAYCHHS BUpa3y T

A) 2; b) 3; B) 4; I 6.
2 ;
1.3. Po3B’sKiTh piBHAHHS %—22—‘ =0.
A)0; 2; b) 0; B) 2; ') KOpeHIB HEMaE.

1.4. Slka ¢opmyiia He 3a/1a€ QYHKIIIO 3 QPIyMCHTOM X7
A) y=x*; B) ¥ =x; B) y=—J/x; T)y=x.

1.5. Ha oxHOMY 3 pHCYHKIB 300paykeH0 Tpadik (GyHKIIl y = Jx . Ykaxits uen
PHCYHOK.

A 4 B) \ 7t B) }I\\E )
0 ° x
Fr —¥=

1.6. [Tpn skomy 3HaueHHi a rpadikom piBHAHHA ax+3y =4 € npsama, sKa ma-

Y

0 X

=Y

panenbHa ocl abcruc?
A)a=3; B) a=-3; B) a=0; ') a=4.

1.7. YV xopoOui nexatb 6 3e1eHHX Kyab 1 KinbKa CHHIX. CKITBKH CHHIX KYJb
y KopoOul, SKI0 HMOBIPHICTh TOr'0, 1110 BUOpaHa HaBMaHHS KyJIsi BUSABHTHCS

3€JICHOI0, IOPIBHIOE %‘?
A) 4 xyni, b) 8 kyns; B) 10 kyns; I') 2 kyni.

1.8. /Igoe cnoprcmenir ObkaTh HaBKOJIO cTajiony. OaHOMY 3 HHUX MOTpIOHO 4 XB,
o0 mpodIrTH oUH KpyT, a Apyromy — 6 XB. BoHu ctapTyBaim ogHO4YacHO
3 0jiHOrO Miciis. Yepes CKiIbKM XBHIUH BOHH BIICPILIE [IEPETHYTh Pa3oM JIHIIO

crapty?
A) uepes 48 xB;  b) uepes 24 xB; B) uepe3 12 xB;  I') uepe3s 18 xa.

1.9. Yomy 0pIBHIOE CHHYC KyTa, AKIIO HOro KOCHHYC J0piBHIOE |7
A)l; b) -1; B) -1 abo 1; [N O0.



1.10. BepmimHaMu SKOro YOTHPHUKYTHHKA € TOUKH MEPETHHY TOTHYHHX 0 Koja,
K1 [IPOBE/ICHO Yepe3 KIHI JIBOX HOI'0 HEIEPICHIMKYJISPHUX jlameTpis?

A) Tpanenuis; b) npsMokyTHHK; B) kBajgpar; I') poM0.

1.11. Ha  pucynky  300paxkeno  kBajgpat ABCD, B
£ DCE =15°. Yomy nopiBHioe BigHomeHHs OF : CE?

A)l:2; by T43: B)1:4; ).2:43; '

&)

1.12. YkaxiTh piBHAHHA KoJia pajiiyca 4 3 IIEHTPOM Y TOY- y D
ui B (-2; 0).
A) (x=2)%>+y* =4; B) (x—=2)>+y> =16;
B) (x+2)> +y2 =16; M) (x+2)%+y%=4.

Yacmuna opyza
Po3B’sikiTh 3aBaaHHs 2.1 — 2.6. 3anuuiiTh BiANOBiAL y OJaHK BiANOBIAEH.

2.1. 3HaiigiTh 3HaYEHHSA BUpa3y % :
45
2.2. 3Hai1iTh CyMy ACCATH TEPIIMX WICHIB apu(PMETHUHOI TIporpecii (a,,), AKIIO
a =14, ay, =23.
2.3. CKUIbKYM HUIMX YUCEII MICTUTh MHOJKMHA PO3B’S3KIB HEPIBHOCTI

Q2x-3)(x+1)<x*+97?

y2 -8y +12
2p—3t =20

2.4. CxoporiTs Jipid

2.5. Cxnafite pIBHAHHA NPsAMOI, sKa NMPOXOAMTH yepe3 Touky P (2;-5) 1 nmapa-
nenbHa npamii y =-0,5x+9.

2.6. Bucora napanenorpamMa, mpoBeieHa 3 BEPIIUHU TYNOro KyTa, JOPiBHIOE 6 cM
1 IUINTH CTOPOHY lapajiesiorpaMa Haplill. 3HaWITh MEHILY JllaroHallb Iapa-

nenorpama, siKIo Horo roctpuii Ky gopisaioe 30°.
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Yacmuna mpems

Po3p’s3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 moBUHHO MaTH OOIPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOC/I0BHI JIOTYHI JIT Ta NOSCHEHHS, 3pO0OHTH MOCHIaHHA Ha MaTeMaTHYHI (hakTH, 3 AKUX
BUILUINBAE T€ YH 1HIIE TBEPKEHHs. SIKIIO MOTPIOHO, NPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHA
cxeMaMHu, rpadikaMu, TaOIHIAMH.

3.1. [ToOyayiire rpadgik ¢QyHkuii y = —x? +4x-3. Kopucryouucs rpadikom,
3HAH/ITh IPOMIZKOK 3POCTaHHS 1 IIPOMDKOK cl1alaHHst (PyHKII.
3.2. 1o crutaBy mijil M MHKY, Akuit MicTuB 10 kr muaKy, goaamu 10 kr mizl. [Ticns

IIOTO BIJICOTKOBHM BMICT Miali B cruiaBi 30uIbimuBCI Ha S5 %. CKUIBKH
KUJIOrpaMiB Mi/il MICTUB [104aTKOBUH cIuiaB?

xX+y=xy=l,

3.3. Po3B’SIKITh CUCTEMY PIBHSHB
x+y+xy=09.

3.4. OcHoBH PiBHOOIYHOT Tpamnewii JOpIBHIOIOTEL 15 cM 1 33 ¢M, a JlaroHans AUIHTH
il rocTpui#t KyT HaBII. 3HAWITh TJIOILY Tparmerltii.
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Yacmuna nepua

3apmanus 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBLACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bawy qymKy, BIANOBLAbL Ta MO3HAUTE 11
y OJIaHKY BIIOB1JICH.

1.1. SIkomy ojHOYIEHY JIOPIBHIOE BUPA3 5,4x% . %xz ?

A) 0,6x°; B) 0,6x'?; B) 6x'%; r) 6x°.
1.2. Ilpu sikoMy 3Ha4YCHHI X BUKOHYETbCS PIBHICTh Jx=92?
A) 81; b) 18; B) 27; I) 3.
1.3. SIxa 3 map 4Mcell € po3B’A3KOM PIBHAHHA 7x —4y =27
A) (0; 2); b) (3: 5); B) (1; 1); ) 2;3).
1.4. Yomy nopiBHIOE TOOYTOK KOPEHIB PIBHIHHS x> =10x+3=07
A) 10; b) 3; B) -10; I') -3.
1.5. Cepeyt yuniB wiacy |2 XJIONYMKIB, 1110 CTAaHOBUTb % ycix yuHiB. CKUIbKH

BCBOT'O YYHIB Yy KJj1aci?

A) 28 yuHiB; b) 40 yuHis; B) 36 yuHiB; [') 32 yuHi.
1.6. Ha pucyHky 300paxeHo rpadik KBaJpaTH4YHOI (QyHKII] Ay
y= ax* +bx+c,D— JTUCKPHUMIHAHT KBaJIPaTHOTO TPH- \
@ieHa ax’ +bx+c. YKaxiTh [IPaBUIILHE TBEPKECHHS.
A)a>0,c>0,D>0; B)a>0,c>0,D<0; 2 x
b)a<0,c¢<0,D>0; Na<0,c<0,D<0.

1.7. OauH mimoxia jgojlae HulsX Bij MyHKTY 4 10 nNyHKTY B 3a 3 roj, a Apyrui
MIIOX1/1 3 MyHKTY B y nmyHKT 4 — 3a 6 roj1. Yepe3 CKUIbKHM I'OJIMH TIIOXO/IH
3YCTPIHYTHCS, SKLIIO BUHIYTH OJHOYACHO HA3yCTPI4 OJMH OJHOMY 3 ITYHK-
TiB A 1B?

A) 2 ropu; b) 2,5 rox; B) 3 rojx; ') 6 roj.

1.8. O6nacTio Bu3HaueHHs kol GyHKIIT € mpoMikoK (—oo; 7)?

1 1
= . E Yy = 5 B ) = 5 o { e
A) y=~T+x; % M tx ) ) A ') y=d7-x.

1.9. YkaxiTh nipaBHIIbHE TBEPKEHHS.

A) ICHYE KYT, CHHYC 1 KOCHHYC SIKOI'0 PIBHI;

B) icHy€e KyT, CHHYC 1 KOCHHYC SIKOTO JIOPIBHIOIOThH HYJIIO;

B) cunyc KyTa TPUKYTHHKA MOKE JOPIBHIOBATH B1JI'€MHOMY 4HCILY;
') cuHyC KyTa TPUKYTHHKA MOKE JOPIBHIOBATH HYJIIO.



1.10. Yepes Touky M 1o kona 3 ueHtpoMm O, 300paxe-
HOI'0 Ha PUCYHKY, IpoBejeHo JjorudHi MA 1 MB,
A1B — Toukm notuKy, ZBAO =20°. 3HaiaiTh

KyT AMB.
A) 20°; B) 40°; B) 60°; ) 702,

1.11. Y neBHMiI MOMEHT 4acy AoBkHHa TiHI KHiBCbKOI
TEJIEBI31HHOT BEXI1 JIOPIBHIOE 55 M, a JIOBKHHA TIHI JIepeBa, siKe pocTe 1opy4

3 TeJeBekew, — 2 M. SIka BHcOTa TejaeBeXkl, AKIIO BHCOTa AepeBa JOpiB-
Hioe 14 Mm?
A) 370 m; b) 375 m; B) 385 m; ') 390 m.

1.12. CKUIbKH LIEHTPIB CUMETPI1 Mae Tparemis’?

A) ouH; b) nBa; B) wotupu; [") ’oHOTO.

Yacmuna opyza
Po3e’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiiTe BiINOBIAL Y OJaHK BIANOBIICH.

2.1. byno 300 r 5-BijicoTkOoBOro po34uHy coii. Yepes geskuit 4ac S50 r BOIH
BUMApyBaau. SIKUM CTaB BIJICOTKOBUH BMICT COJII B PO3UYHHI?
2.2. O0YHCIITE CYyMY I1'SITH TEPIIMX YWIEHIB T€OMETPUYHOI Tporpecii (b"), AKIIO

by =18, a 3HAMEHHUK ¢ =3 .
2.3. Po3B’s1KITh CHCTEMY HEPIBHOCTEI:
x+2)(x—4)—(x—5) (x+5)>11,

=52 2.

da _a+2 96
a-4 2a-8 42.24

2.4. CopocTiTh BHpa3

2.5. Bucora CK rpuxkyruuka ABC jaumth cropony AB na Biipisku AK 1 BK.
3uaiaiTe cropony BC, akmo AC =6 cm, BK =3 cM, £ A = 60°.

2.6. OjiHa 13 cTopiH TpukyTHHKa Ha 10 cM MeHma Bijt Apyroi, a KyT MDK ITUMH
cropoHaMu JopiBHioe 60°. 3Haiijgite OUIbLIY 3 LUX CTOPIH, SKIO TPETs
CTOpOHA TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 14 cM.
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Yacmuna mpems
Po3p’a3anns 3aja4 3.1 — 3.4 noBuHHO MaTH 0OrpyHTYBaHHSA. Y HROMY NOTPIOHO 3anucaTy
NOCIIIOBHI JIOFTYHI JIIT Ta OSCHEHHS, 3pOOUTH NOCHJIAHHS HAa MareMaTH4H1 (PaKTH, 3 IKHX
BUILIUBAE TE UM 1HILE TBEPUKEHHA. SK110 noTpibHO, NPoiToCTpyiiTe po3B’A3aHHs
cxeMaMu, rpadikaMu, TabauIAMH.

3.1. He Bukonyioun 1nodya0BH, 3HAHIITE KOOPJUHATH TOYOK INEpEeTUHY TpadikiB
byHKIiH y=x+51 y= % Haxkpecnite rpadiku qanux QyHKIIiH 1 mo3HauTe
3HAWEH] TOYKH.

3.2. [lepury nmosIOBUHY HUISIXY, SKa CTAHOBUTHL 20 KM, BEJIOCHUIEAUCT pyXaBcs 3i
HMIBHJIKICTIO, KA Ha 5 KM/Toj1 Ols1bIIa 3a MIBHJIKICTh, 3 KO BIH JIOJIAB OCTaH-
Hi 20 kM. 3 SKOI0 MIBHIKICTIO MPOIXaB BEIOCUTICAUCT APYTY MOJOBUHY ILIAXY,
IKILIO HA BECh 11X BiH BUTpaTuB 3 roj 20 xs?

| I 1 1 b
3.3. 06 + TR T BRABs
TUCIITE CyMY J5+42  8+~5 11++/8 38 +4/35

3.4. J/Ira xona MarOTh 30BHINIHIH JOTHK y TOYIll A, TOYKH B i C — TOYKH AOTHUKY
J0 LUX KU iX CUIbHOT ZO0THYHOIL. J{oBeaiTh, 1m0 KyT BAC — npsiMuii.
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Yacmuna nepuia
3amanns 1.1 — 1.12 MaloTk 110 4YOTHPH BapiaHTH BIANOBIACH, 3 AKuX TLIbKH OJTHA

ianosias [IPABUJIBHA. Oepits npasuibhy, Ha Bamy JAYMKY, BIUTOBLIb Ta MO3HAUTE 11

1.1,

1.2.

1.3.

1.4.

1.5,

1.6.

1.7.

1.8.

1.9,

y OJIaHKY BiJIIIOBiACH.

Crnpocrtith Bupa3 (x +8)(x—8) —x(x—6).

A) 6x-16; B) 6x+16; B) —6x—64; I') 6x—-64.
YoMy JIOpIBHIOE 3HAYCHHS BUpa3y (2\/§ )2 ?

A) 10; b) 20; B) 50; ") 100.
SIxa o0macTh BU3HA4YEeHHA QyHKLIT y = J9-3x?

A) (=05 3]; b) [3; +); B) (3; +0); ') (=0; 3).

x+1 . x +2x+l

[Topaitre y Burisil jipody Bupas :
3x 9x°
Ay 2L By o251 B) 235 r £
[TopiBHsliTe yKcna —a 1 b, AKI10 YKMcha a 1 b — noaaTHi.
A) OPIBHATU HEMOXKIIUBO; B) —a=b;
B) —a>b; ') —a<b.
Karepuna 1 [lapuna poﬁmm BAPCHUKH, MPHYOMY KUJIBKICTh BapCHHUKIB, 3p00-

JICHUX KaTcpMHmo BIZJTHOCHTBCS 710 KUIbKOCTI 3pobieHux [lapunoro sk 4 : 1.
SIKy wacTHHY BCIX BapeHHKIB 3poduna Jlapuna?

1 4. 1. 1
A) £ B) 3; B) 1; r) 3.
Ha pucynky 3o00paxeno rpadik yHKOii, BH- AV
3Ha4YeHO1 Ha MpOMIKKY [—35; 4]. Kopucryrounch -'
PUCYHKOM, YKaKiTh 001aCTh 3HaY€Hb (PYHKIIII. \ 2/4
A) [=5;4]; B) [-2; 4]; = = T
B) [2; 4]; Yy [=2:2]. = :
rL
[{iny aesikoro ToBapy 3HU3WIM CIOYATKY Ha

20 %, a moTiM oaepxkaHy iHY 3HM3WIM e Ha 10 %. Ha ckinbku BIACOTKIB
3HHU3HJIH BChOTO TIOYATKOBY I[IHY TOBapy?

A) Ha 30 %; b) Ha 28 %; B) Ha 15 %; [") Ha 24 %.

Ha pucynky 300paxkeHO pIBHOOEJPEHHI TPUKYT- B

HUK ABC 3 ocHOBOW0 AC, mepuMeTp SAKOTro I0piB-

Hioe 18 cm. Tlepumerp TpukyTHuka ABM, jne To4-

ka M — cepeauna Biapizka AC, paopieHoe 12 cm.

3HaiiaiTh Meiany BM. A 171 (&

A) 6 cm; b) 4 cwm; B)3cm; T')2cm.



1.10. YoMy 10piBHIOE BITHOIIEHHS IO KBaJpaTa /10 IUIOIII BIIMCAHOTO B HHOTO
Kpyra?

A)2:m; b) m:2; B)4:m [Nn:4.
1.11. Kater npsMOKYTHOTO TPHUKYTHHKA JIOPIBHIOE 2 CM, a HOr0 TINOTEHy3a —

\/g CM. 3HAMIITh TAHI€HC MEHIIIOTO I'OCTPOro KyTa I[bOr0 TPHUKYTHHUKA.

2.
A)—JS:, 5)[5.; B) 2; I“)%.
1.12. Menianu TpukytHuka ABC, 300pakeHoro Ha B
PHCYHKY, NIEpEeTHHAIOTHCA B Toutll M. 3HaiiTh
KOe(IIEHT TOMOTETIi 3 LEHTPOM y Toull B, G 4
upu ki Touka M € obpaszom Touku B;.
A €
A% Bl B-%4; D-1. B,

HYacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBaaHHs 2.1 — 2.6. 3anuuiite BIANOBIAL ¥ OJAHK BIAMNOBIIEH.

2.1. YoMy 10piBHIOE 3HAYCHHS BUpaA3y («/E + 4)(«/5 -2)- 2432

2.2. [lpu sikux 3Ha4eHHAX b PIBHAHHS x% +bx +36=0 mae jBa pI3HUX KOpeH1?

2x—y =6,

2.3. Po3B s1KITh CUCTEMY DIBHSHb
¥R 23 + y? = 66.

2.4. CKiTbKH UUTHX PO3B’A3KIB MAa€ CHCTEMAa HEPIBHOCTEH
3x+1424—x,
o O e £, T
+ 2
2.5. 3 TOuKH J10 NPSAMOI [IPOBEJICHO JIB1 IOXWIIL, JIOBXKHHH SIKUX JIOPIBHIOOTH 15 cM

1 20 cMm. 3HaiaiTH BIACTaHB Bl JaHOI TOYKH JI0 TPSAMOI, AKINO PI3HULA
NPOEKIIIH MOXHIUX Ha II0 TIPAMY JIOPIBHIOE 7 CM.

2.6. ITpojosxkenns Oiynux cropin AB 1 CD tpaneuii ABCD mnepeTHHAIOTHCA
B Toutll Q. 3HaiaiTe cTtopony AB, akmo A0 =18cm, BC: AD=5:9.
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Yacmuna mpems
Po3s’sizanns 3axa4 3.1 — 3.4 noBunHo Math oOrpyHTyBanusg. Y HOMY nOTpiOHO 3anmucaTh
NOCII1/I0BHI JIONYHI i1 T2 NOSCHEHHS, 3pOOMTH IIOCH/IAHHS HAa MaTeMaTH4HI (akTH, 3 IKUX
BUIUIMBAE TE UM iHILE TBEP/KEHHS. SKII0 NOTPiOHO, NPOUTIOCTPYIHTE PO3B’A3aHHSA
cXeMamH, rpadikamu, TabIHISIMU.

3.1. JloBeniTh, WO NPH a = —2 BUKOHYETLCS HEPIBHICTH a>+8>2a*+4a .

3.2. YoBeH MpOIUIMB 5 KM 3a TEYi€I0 PiYKH 1 3 KM NPOTH TeUii, BUTPATHBIIN Ha
Bech nuiax 40 xs. HIBujiKicTsh TEYll CTAHOBUTL 3 KM/T0/1. 3HAW/IITh HIBUJIKICTh

pyXy YOBHA 3a TEHi€l0.

3.3. [To6yayiite rpadik pynkuii y = % ;
X—Xx
3.4. CropoHH TPHKYTHUKA JOPIBHIOKOTE 8 cM, 9 cM 1 13 cM. 3Haiinite meniany

TPUKYTHHKA, TIPOBEJICHY JI0 HOTO HalOUIBIIIOT CTOPOHN.



BapianT 43

Yacmuna nepua

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBILACH, 3 AKMX TuibkH OJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepith npasuibHy, Ha Bauy ayMKy, BIANOBIAb Ta MO3HAYTE ii
y OJaHKy BIAIIOBiAEH.

1.1. Yepe3s AKy 3 TOYOK MPOXOAUTH rpadik piBHAHHA 4x + 5y =20 ?

A) A(0;-4); B) B(1;3); B) C(5,0) ; I') D(32).

N
I,

1.2. Yomy NOpIBHIOE 3HAYEHHS BUpa3y 7

A) 2; B) 2 ; B) V7 ; 7.
1.3. [1pu sikux 3HaAYEHHAX X HE BU3Ha4YeHa QYHKINA ) = ﬁ 2
A)4;0; Bb)-1;2;-2; B) 0; —4; ') -1; 4.
1.4. BukoHaiiTe BiIHIMAaHHA: b2l6 - %
+8b
A) 525 B)—iin By g ke D-2z.

1.5. Ha crom nexana KHMTa, BIIKPUTa Tak, 1110 CyMa HOMEpPIB JIBOI 1 MpaBoi
CTOPIHOK JopiBHIOBana 21. YoMy a0piBHIOBAB 100YTOK LIMX HOMEPIB?

A) 98; b) 110; B) 112; [') 144.
1.6. Ha pucynky 3o0paxeHo rpadik ¢(yHkuii Th
v=f(x), BH3HA4YCHOI Ha TPOMIKKY
[-5: 7]. Kopucrywunce  puUCYHKOM, N\
3HAWAITh MHOKHHY PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI ; /
f(x)>0. AL H
) oL 1] | 3 ] E
A)[-5; 3]; B) [-5;3]U [6; 7]; = N
B) (-5; 3); D) (-53)U6;7]. =

1.7. 3HaiiaiTh BIZCOTOK BMIcTy cpibiia B cruiasi, Akmo B 300 r cruiaBy MIiCTHTB-
cs1 63 r cpidna.

A) T %; b) 14 %; B) 21 %; I') 28 %.
1.8. Oun nicopy® MoKe 3aroTOBHTH JIeAKHH 00’e€M JpoB 3a 3 roj, a JApyruil Tou

caMuii 00’eM — 3a 6 10/1. 3a CKUIbKH TOJMH BOHHM pa30oM MOKYTh 3arOTOBHTH
Takui camuil 00’ em 1poB?

A) 9 ron; b) 3 ron; B) 2 rox; I') 1 roa.



1.9. Yomy nopiBHIOE TUIOINIA 300pak€HOr0 Ha PUCYHKY YO- B
TUPUKYTHUKA ABCD, sikuo 1uionia oJ{HI€T KJIITHHKH _

nopiHIO€E 1 cM>? ﬂ"ih

A)11cem’; B)12em®  B)11,5¢m’; T 12,5 cm™

N

1.10. 3HaiiaiTh HalMEHIIUH 3 KYTIB YOTHPUKYTHHKA, AKIIO BOHH MPOMOPLIiHHI
yuciam 8,9, 716.

A) 54°; b) 84°; B) 36°; Iy 72°.
1.11. /IBa KyTH TpUKYTHHKA A0piBHIOWOTH 60° 1 45°. 3HalAITh HOr0 CTOPOHY, MpPO-

TUISKHY KyTy 45°, AKIII0 CTOPOHA, MPOTHJIEKHA KyTy 60°, mopiBHIOE 23 oM.

A) 2 oM B) 2v2 owm; B) 3 cm; I) 3V3 om.
1.12. Ha pucynky 3o00paxeno mnapanenorpam ABCD. B C
Bupasite Bektop AD wepes Bexktopu OD =a v

i0C =b. A
A ~ D

Yacmuna opyza
Po3B’skiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuiits Bi/ANOBIAb Y OJaHK BiAMOBIICH.

2.1. BuxoHaiire JIJICHHSA 1 TOANTE Pe3yJIbTaT Y CTAaHIaPTHOMY BHIJISIIL:
(1,3-107°):(6,5-107%) .

2.2.C ' : Jn —“/’7_‘/7’;):\/;.
NPOCTITH BHPA3 ( o s 75 e

2.3. O0uHCIITE CYMY II'AITH NMEPHIMX YIEHIB T€OMETPHYHOI 1porpecii (b,,), AKIIO
bl :12, b4 :324.

2 i
2.4. Po3B’sIKITH CUCTEMY PiBHSHb {J - xy =12,

3y—x=10.

2.5. 3HaliiTh rpajlycHy MIpy AYTH KOJIa, JOBXKUHA SIKOI JOPIBHIOE 27 CM, SKILO
pajilyc KoJia JOpPIBHIOE 6 cM.

2.6. Y piBHoOeapeHOMY TPUKYTHHKY BHUCOTA, MPOBEJEHA 0 OIYHOI CTOPOHH,
JIOpPIBHIOE 6 CM 1 JUIMTh 1i Ha JIBI YacTHHHU, OJIHA 3 SKUX, IpHIICria Jo
BEPIIMHHN PIBHOOEAPEHOTO TPHUKYTHHKA, JOPIBHIOE & cM. 3HAHIITH OCHOBY
TPUKYTHHKA.
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Yacmuna mpems
Po3e’a3anns 3aja4 3.1 — 3.4 noBuHHO MaTH OOrpyHTYBaHHSA. Y HHOMY NOTPIOHO 3anucaTy
OCI1JIOBHI JIOTTUHI 1T Ta NOSCHEHHs, 3pO0MTH ITOCHIAHHS HA MaTeMaTHUHI (aKTH, 3 AKHX
BUIUITMBAE T€ UM 1HLIE TBEPKEHHA. SKII0 NoTpidHO, MPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHA
cxemamu, rpadikamu, TabauIAMU.

3.1. [ToOynyiite rpagik ¢ynkuii y=8+2x— 52 Kopucryrouucr rpadikom,

3HAWIITE:

1) obnacTk 3HaUEHB AaHOI PYHKIIT;
2) pH AKMX 3HAYCHHAX X (PyHKIIA HaOyBa€e 10JaTHUX 3HAYCHb.

3.2. Jlna nepeseszeHHsa 30 T BaHTaXKHOMY aBTOMOOUTIO Tpeda Oynio 3poOUTH KijbKa
peiiciB, ajie BaHTaX) JIOBEJIOCS TEPEBO3UTH HAa aBTOMOOUI, SKWH MaB BaH-
TAXOMIANOMHICTE Ha 2 T Olbllly, HIK IUtaHyBanocs. Yepes ue s nepese-
3CHHA BaHTaXy 3Ha00mI0ca Ha 4 pelich MeHIIe, HDK TUTaHyBaslocsa. 3HaWIITh
BaHTAKOMIHOMHICTE aBTOMOOUIS, AIKHIH NIEPEB13 BAHTAXK.

3.3. 3uaiiniTe o0nacTh BU3SHAYECHHS QYHKIIT y = - S
Vdx-12

|x|—4

3.4. OcnoBa piBHOOEAPEHOro TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 5 cM, a OiduHa cTropoHa —
20 cMm. 3HaiiaiTe OICCKTPUCY TPUKYTHHMKA, NMPOBCJCHY 3 BCPUIMHHM KyTa IpH
i10ro OCHOBI.
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Yacmuna nepuia

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AKMX Tiabkun OJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epite npaBuibHy, Ha Baiy ayMKy, BIANOBIIb Ta MO3HAYTE Ti
y OJIaHKY BIAIIOB1JICH.

1.1. Cepen nanux QyHKIii yKaxiTh 00epHEHY NPOMOPIIHHICTS.
e Ty L - __X
A) y=-Tx;  B) y=-1; By y=—L-; I)y=-%.
1.2. Cuipocrits Bupasz 3a °h*-0,4a b7

A) 1,2a%3; B) 1247%p73; BY1267%: D12a%l.

1.3. OuiniTe nepumeTp P KBagpara 31 CTOPOHOI X cM, Akmo 1,2 < x < 1,5.
A)48<P<6; B)24<P<3; B) 3,6<P<45; T)6<P<75.

3a-5 _ 3b-5

1.4. BukoHaiite BI/{HIMAHHSA:

a2 I a2 gl
- - - - 3a—-3b-10. a—b
& b i BSg 5 F) a+b’
1.5. I'padikom sixoi pyHKIIT € mpsma, sKka nmapaneabHa oci adbcuc?
A) y=Tx—4; B) y=7x: B)y=%; r) y=7.

1.6. 3enenuii, >KOBTHH 1 YEPBOHUH KOJLOPH CBITIO(GOpPa TOPATH IMOCHIIOBHO
BiAMoB1IHO 50 ¢, 5 ¢ 120 ¢. V aesaKkuil MOMEHT Hacy 3aropijiocst 3¢JICHe CBITJIO.
SIke cBiTio Oyje ropiti yepes 3 XB?

A) 4epBoOHE; b) 3enene; B) xoBTe; [") BU3BHAYUTH HEMOXKIIMBO.
1.7. Ha pucynky 3o00paxeHo rpadik ¢QyHkmii y= —3x% —6x. Ay
2
KopHcTylounce pHCYHKOM, YKaXKiTh MHOXHHY PO3B’SI3KIB >
HEPIBHOCTI — 3x* —6x<0. -2{‘4* =
, op 1
A) (o0 2)U(; ), B) (oo 2] U[0; +o0); h .

b) (-2; 0); ') [-2; 0].
1.8. Y Ba3i croate 5 Olnx, 4 4epBOHHX 1 6 POKEBHUX TPOAHI. SIKa HMOBIPHICTH

TOro, Mo HaBMaHHA B3sATa TPOAHAA GyHC pO)KCBOlO?
i, 2, 5, 2
INES B) 4; B) 3; r 3.

1.9. 3HaiijliTh riloTeHy3y HPSIMOKYTHOIO TPUKYTHHKA, SIKIIO OJMH 3 HOr0o KaTeTiB
TOPIBHIOE 8 CM, a MPOEKIiA I[LOTO KaTeTa Ha TiMOTeHYy3Y — 4 CM.

A) 32 cm; b) 12 cm; B) 24 cwm; [) 16 cm.



1.10. Tpukytauku ABC 1 A,B,C,, 300paxeHi Ha Bna B,
pUCYHKY,  piBHI, npudomy AB=A,B,,
BC = B,C,. 3HaiiaiTe BIICTaHh MK TOUKaMH A
1 Cy, saxmo BB, =8 ecm, 4,C =10 cMm.

, A
A) 16 cm; B) 26 cM; A, C G
b) 18 cM; ') 3HAlTH HEMOKITUBO.

1.11. O0uucnite TUIONLY MapajnenorpamMa, ABI CTOPOHHM SKOTO JOPIBHIOKOTHE 6 CM
i 5v2cm, a KyT MK HUMH — 45°,

A) 30 cv’; B) 15 e’ B) 3042 cm% T 15v2 oM’

1.12. SIxi koopjuHaTH Mae Touka, cuMmerpuuna Touui C (-3;5) BIIHOCHO TOY-
ku D (1; -7)?

A) (4; -12); b) (-1;-1); B) 7; 17); ) (5; -19).

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBanns 2.1 — 2.6. 3anuiuits BUIOBIL y OJ1aHK BIIIOBIICH.

g 4a2+a—3_

2.1. CkopotiTs jpi 5
a -1

2.2. YoMy 10piBHIOE HAWMEHIIIMIA LITHIT PO3B’A30K CUCTEMH HEPIBHOCTEH

2x x-1
5 3

3,6x<1+5,6x?

<l

2.3. 3HaiiAiTh nepuMi WwieH apuMeTHYHOI mporpecii, pi3HULA AKOT JAOPIBHIOE 4,
a cyMa Mepiiux I ATAECATH YieHiB jopiBHIoE 5500.

X +x+4_ 32

2.4. Po3B’sUKITh pIBHAHHA P KT

2.5. Bigpizok BD — Oicekrpuca tpukyruuka ABC, AB =24 cm, BC =20 cm,
BIIPI30K AD Ha 3 cm Olabimii 3a Biapizok CD. 3Haiaite cropony AC.

2.6. O1Ha 13 cTopiH napanenorpama JopisHioe 10 cM, MeHIIa giaroHans — 14 oM,
a rocTpuit KyT — 60°. 3Hali1iTh epUMeTp ILOTO Mapaenorpama.
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Yacmuna mpems
Po3r’s3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 noBunno MaTH oOrpyHTYBaHHA. Y HROMY NMOTPiOHO 3anucaTu
NOC/1/I0BHI JIONIUHI i1 Ta NOSCHEHHs, 3pOOMTH I1OCHJIAHHS HA MaTeMaTHUH1 (paKTH, 3 IKUX
BHIUIMBAE TE UM iHILE TBEP/KEHHS. SKII0 NOTPiOHO, MPOUTIOCTPYIHTE PO3B’A3aHHSA
cXeMamH, rpadikamu, TabIHISIMU.

8

3.1. Po3B’stkiTh rpadivno piBHSHHS \/— =iz -

3.2. Maemo jiBa crutaBd Mijii W muaKy. [Tepmmii crutaB Mictuth 9 %, a apyrui —
30 % uunky. Ckunbku Tpeda B3ATH KUJIOIPaMiB IMEPIIOrO CIUIaBY 1 CKUIBKH
KiJIorpamiB Jipyroro, mo0 oTpuMath ciuiaB macoro 300 kr, skl Mic-
TUTH 23 % 1uHKy?

3.3. JloBeaits, mo ¢pyHkis f(x) = x? =2x 3pocTae Ha MPOMIKKY [1; +o0).

3.4. Pajiiyc koJia, BIIMCAHOIO B HPSAMOKYTHY TpalICLiio, JOPIBHIOE 4 CM, a Oj(HA
3 OCHOB Ha 6 cM OlibIIa 3a 1HIy. 3HAHAITh IUIONTY Tpamelii.
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Yacmuna nepua

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBILACH, 3 AKMX TuibkH OJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepith npasuibHy, Ha Bauy ayMKy, BIANOBIAb Ta MO3HAYTE ii
y OJaHKy BIAIIOBiAEH.

1.1. OGuucaiTh 3HaYeHHs BUpa3y (—6+1,2) : (—0,8).

A) 6 B)—6; B) 0.6: ') —0.6.
6
1.2. CKkopoTiTh api Mi,
35m~
2m’ B) —2_; 2m* . ry -2_.
2 57 5m’ B y 5m*

1.3. YkaxiTh XuOHE TBEpHKCHHS.

A) 0 — HaTypaigbHe YnCIIo; B) 0 — partioHanbHe 4KCIIo;
B) 0 — uine yncno; I') 0 — midicHe guco.

1.4. YoMy opiBHIOE TUTOIIA KBajpaTa 31 CTOPOHOIO 3,5 - 1072 m?

2

A)12,25-107% 3% B) 1225-107* 3% 'B)1,225-10™> 3 1) 12:25-10™ i

1.5. SIkuo 3 nepiioi CTONKM 30IHMTIB repekiacT 10 301MuTIB y JPYyTry CTOINKY, TO
B nepuiiii crane Ha 10 3ommTiB MeHmie, HUK y Apyrii. Ha ckinbku Oinbuie
301IMTIB OyJI0 B mEpIIii CTOMI, HIXK Y JApyTii?

A) Ha 5 301IMTIB; b) na 10 30uuTiB; B) Ha 8 3011uTiB; [') nopisny.
1.6. [TopiBHsiiTe uncna V65 i 347.

A)V65<3J7: B)J65<3V7;  B)J65=3J7: T) J65>37.

1.7. Ha ricrorpami BijioOpaxkeHO 00’ €MH MPOIaXy BOBHSHUX PYKaBHIlb NPOTATOM
AT MICALIB B OAHIN 3 KpamMHHIb. CKIIBKH B CCPEIHBOMY IPOJaBaiu
PYKaBHIIb 32 OJIMH MiCSIb?

= 70
=, 60
S5 50
22 40
=2 30
22 20
zg 10
2E 0
2 Jlucronay I'pyness  Civens Jhiotmii bepesens
A) 30 nmap; b) 40 nap; B) 50 nap; ') 60 map.
1.8. Sxuit Bupa3 mae 3micT 1npu Oy/1b-AKOMY 3Ha4CHHI X7
A Xx=2 2 N x—2. B x=2. I ﬁ
) x2+9 x+9’ ) x-9’ ) ¥2 -9



1.9. [Ipama CE mnapanenbHa OiuHii cTOpoHI AB B C

tpaneuii ABCD, 300paxkeHOl Ha PHUCYHKY. 0>
3HaiaITh KYyT B Tpanerii.
A)80°%  B)105°  B)75% 0 100°. L 2"(Np

1.10. 3Hai1iTh KYT IPABUILHOI'O JIBA/ILSITUKYTHUKA.
A) 144°; b) 160°; B) 164°; [') 162°.

1.11. 3naiigiTe paglyc Kojda, OMHCAHOIO HABKOJIO TPHKYTHHKAa ABC, AKio
AB =633 cm, £C = 60°.
A) 6 cM; b) 8 cm; B) 12 cm; [') 16 cMm.

1.12. CxkislbKM  ICHY€ TIapaJiejIbHUX TIEPEHECeHb, TPH SKUX 00pa3oM mnpsMoi
€ mapasnenbHa il mpsma?

A) onHe; b) nBa; B) 6e3miu; I') »xomHOTO.

Yacmuna opyza
Po3s’sukiTh 3aBanns 2.1 — 2.6, 3anuunite BIMOBIL y OaHK BIAMOBIZICH.

2.1. Copocrits Bupa3 (3+ \/g)(S —\/g)— (\/§+])2 ;

2.2. Yncino —3 € KOpeHEeM pIBHAHHA 2x +3x+a=0. 3uaiigith JPYIHil KOpiHb
PIBHSIHHS 1 3HAYECHHS @.

6x+1_5S5x+4- 1
6 4 3

2.3. PO3B’sKITh HEPIBHICTH

2.4. Cupocrits Bupaz (a —1)? ( L - J+ -

a’®-2a+1 a*-1) a+l’

2.5. Bizomo, 110 ; = 2; —31_; . 3HaNIITh ‘ Z l , SIKIIIO ;(—l; 1§ B E(—2; 3).

2.6. Yepes cepeauny alarosani BD npsmokyTHHka ABCD npoBeieHO NpsAMy, sKa
neperuHae ctopoun BC 1 AD npsamokyTHMKa B Toukax M 1 K BIINOBIIHO,
BD=10 cm, BM=6 cm, MC=2 cm. O0uucnith mioiy 4otupukyTHuka AMCK.
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Yacmuna mpems
Po3e’a3anns 3aja4 3.1 — 3.4 noBuHHO MaTH OOrpyHTYBaHHSA. Y HROMY NOTPIOHO 3anucaTy
NOCIIIOBHI JIOFTYHI JIIT Ta [OSCHEHHS, 3pOOUTH ITOCHJIAHHS HAa MareMaTH4H1 (PaKTH, 3 IKHX
BUILIUBAE TE UM 1HILE TBEPUKEHHA. SK110 noTpibHO, NPoiTOCTpyiTe pO3B’A3aHHS
cXxeMaMu, rpadikaMu, TabauIAMH.

3.1. [ToGynyiite rpadix ¢yHkuwii y = —x* —4x+5. Kopucryrouncs rpagikom,

3HANITh:
1) obnactsk 3HaueHs QyHKIIT;
2) MPOMDKOK 3pOCTaHHSA (DYHKIIII.

3.2. JIBoe poOITHUKIB MOXKYTh BUKOHATH 3aBJIaHHs, MPALOIOYM pa3om, 3a 2 JHi. 3a

CKUIBKM JHIB MOXKE€ BHKOHATH II€ 3aBJaHHA KOKHHM pOGiTHHK, MpaIrorYH

CaMOCTIHHO, SKIIO OJIHOMY 3 HHUX I BUKOHAHHSA % 3aBJlaHHA Tpeba Ha 3 JHi
MCHLIC, HIK IHILIOMY U1l BUKOHAHHS % 3aBJ/laHHA?

3.3. 3HaiiiiTh cyMy BCIX HaTypasJbHUX 4Mcell, AKi KpaTHi 6 1 MeHiul Bijg 250.

3.4. TTnomta Tpukytauka ABC nopiHioe 24 cm”. Ha ctoponi 4B mo3Haunim Tou-
ku D 1 F rak, mo AD = BF =%AB, a Ha ctopoHi BC — Toukun P 1 M Tak,
mo CM =BP = % BC. 3HaiiaiTs mionty 4oTHpUKyTHUKA DFPM.
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Yacmuna nepuia

3amanns 1.1 — 1.12 MaloTk 110 4YOTHPH BapiaHTH BIANOBIACH, 3 AKuX TLIbKH OJTHA
ianosias [IPABUJIBHA. Oepits npasuibhy, Ha Bamy JAYMKY, BIUTOBLIb Ta MO3HAUTE 11
y OJIaHKY BiJIIIOBiACH.

. 4
1.1. IToxaiite y BUIIA1 CTENICHS BUPaA3 m> - (m3) 2

A) m30; b) mlz; B) m60; I m'’
1.2. Yomy J0piBHIOE 3HAYEHHS BUPA3y (\/g + \/5 )2 - J6—0 ?

A) 34; B) 8; B) 8—+/15 : ) 8+4/15.
1.3. I'padikoM siKOro 3 piBHSHb € BEpTHKaIbHA MpsMa’

A) x+y=1; B) x+y=0; B) x=1: I y=1.
1.4. Bigomo, mo m<0, n<0. [TopiBusiite 3 HyJaeM 3Ha4CHHS BHPa3y m>n®..

A) m°n® <0 : B) m°n® =0 :

B) mn® >0; ') mopiBHSATH HEMOMKITHBO.

1.5. flka cucrema HEpIBHOCTEH MA€ €IMHUI PO3B A30K?

X >4, 4, x <4, x<4,
g {r<5 % {\<4 B) {r>5 L) {xSS.

1.6. Ykaxith MPOMIKOK CriajlaHHs (byHKLIT, VA
BH3HA4YeHOI Ha TpoMiKKy [—6; 2], rpadik sakoi [—g 4
300pakeHO Ha PUCYHKY. / = <ANIY /'1/ b
A) [-5;-3]; B) [-2; 1];

B) [-3; -1]; r) [-3;-2].

3a+b. 2a - 4b
a-2b 94* + 6ab + b* .

N 2 5y 2
) BB B)a—F B) 2 =5 o

1.7. CnpocTiTh BHpa3

1.8. Maca noBnoro 0ij10Ha 3 MosokoMm aopiBHioBana 25 kr. [licns toro sk 3 0i1oHa
BIJUTMJTH TTOJIOBUHY MOJIOKA, Maca 0110Ha 3 pelTor MOJIOKa cTaHOBWIA 13 Kr.
Slxa maca nopoxusoro 6igona?

A) 0,5 kr; b) 1 kr; B) 1,5 kr; I') 2 kr.

1.9. lano 3 Toukm, fAKi jekarh Ha OHIH mpamii. CKITBKM TOYOK MICTHTB T€O-
METPHYHE MICIIC TOUOK IUIOIMHY, PIBHOBIIJATIECHUX BiJ JaHHUX TOYOK?
A) 1; b) 2; B) 6e3miy; I') »xomHoI.



1.10. SIxa BenuumHa KyTa 3, 300pakK€HOr0 Ha PUCYHKY, AKIIIO

o = 40°?
A)20°; B)80° B)40° TI')BH3HAYUTH HEMOKITHBO. ﬁ

1.11. OGuucnite 1oy piBHOOEAPCHOro TPUKYTHHKA, OiuHA ‘

CTOpOHA AKOTO J0piBHIOE 20 CM, @ BUCOTA, TIPOBEJICHA /10
OCHOBH, — 12 cM.

&

A) 192 oM b) 240 oM B) 120 cm’; ') 96 cm”.

1.12. Ha pucyuky 3o0paxeno mnapanenorpam ABCD. B C
YKaxiTh NMpaBUIBHY PIBHICTb. 'v
A)CB +CD =BD; B)CB+CD =CO ; A,
B) CB +CD =CA ; I') CB -CD =BD .

Hacmuna opyza
Po3p’skiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anumniTe BIAMOBIIE Y OJIaHK BIAMOBIACH.

2 2
a+b” , _b b
az_b2+a+b+b—a'

2.1. CnpocTiTh Bupas

(x+3) (x=1) < x*—x+9,

x+3 153,

2.2. Po3R’s1KITh CHCTEMY HEpPIBHOCTEMH
%3

2.3. 3HaiiiTh PI3HUIKO apudMETHIHOI porpecii, mepuiuii yieH skoi qopisHioe 10,
a cyMa Ieplux YoOTHPHAAUATH WieHiB jgopiBHIoe 1050.

2.4. Ha yoTupbox KapTkax 3anucaHo uucnaa 3, 4, 5 1 6. SIka iMOBIpHICTB TOTO, L0
no0yTOK 4YHcesn, 3amMcaHuX Ha JABOX HaBMaHHA BHOpaHUX KapTkax, Oyje
KpaTHUM yuciay 10?

Ay
2.5. CxnajiiTh piBHAHHA NIPAMOT, 300pakeHol Ha PUCYHKY. \
. | 2w
2.6. Paxgiyc kona, BIHUCAHOTO B PIBHOOIYHY Tpaneuilo, 10- 5 > 3
piBHIOE R, a oaMH i3 KyTiB Tpameuii — 45°. 3HalaiTh \ '

IUIOLLY Tpanewii.
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Yacmuna mpems

Po3r’sa3anng 3aga4 3.1 — 3.4 MOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOC/IOBHI JIOTYHI i1 Ta MOSCHEHHS, 3pO0OHTH MOCHIAHHS Ha MaTeMaTH4H1 (paKTH, 3 AKUX
BUIUIMBAE TE UM 1HILE TBEPKEHHA. SIKII0 NOTPIOHO, NPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHS
cXeMaMH, rpadikaMu, TaOTHLIAMH.

y=x"-4,

3.1. Po3B’suKiTh rpad)iuHO cCHCTEMY PIBHAHB
2x+y=-1.

3.2.13 cenna A B ceno B, BiACTaHb MK SKUMH J0piBHIOE 30 KM, BEJIIOCHIIEIUCT
NpoiXaBp 3 TEBHOK IIBHJIKICTK, @ TOBEPTABCS 31 MIBHJKICTIO Ha 3 KM/TOJI
OutbmIo0 1 BUTpaTHB Ha 30 XB MEHIIE, HDK Ha HIIAX 13 cena A B ceno B.
3HaNITh 110MAaTKOBY HIBU/IKICTh BEJIOCHIIE/IUCTA.

1
34+5x—2x?

+3fx=-2.

3.3. 3naiiiTe o0nacTh BU3HaAYCHHA PYHKIIT Y =

3.4. Koslo, LEHTp SKOIr0 HAICKUTh TIIIOTEHY31 IPAMOKYTHOIO TPUKYTHHUKA,
JOTHKAETHCA 10 OUIBIIOrO KaTeTa I MPOXOANTh Yepe3 BEPUIHHY MPOTHICKHOTO
rocTporo Kyra. 3HaWJiTh pajliyc Koja, SKIO0 KaTeTH JOpPIBHIOIOTH 5 CcM
112 cm.
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Yacmuna nepua

3apmanus 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BIAMOBILACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Baiy aymMKy, BiIANOBLIbL Ta NO3HAUTE 11
y OJIaHKY BIJIIOBiCH.

1.1. HYomy nopisHioe pizaunsg 2400 m — 0,6 km?

A) 2,34 xm; b) 2399.4 m; B) 1,8 km; [') 2340 m.
1.2. CripocTith BUpa3 +/16b — 0,54/36b .
A) b ; B) b: B) 7vb ; r) 7b.

1.3. VkaxiTh cepell JaHUX JIIHIHHUX (QYHKIIH criajgny.

A) y=02x-6; B) y=6; B) y=6-x; T) y=—é~x.

1.4. [ToxaiiTe y BUTIsA1 MHOTOWICHa BUpa3 (x + 3)2 —(x=6)(x+6).
A) 6x+45; b) 6x-45; B) 6x-27; I 6x+27.

1.5.V smMky 5neXuTh NEBHAa KUIBKICTh A0ayk. BusaBmiocs, mo ix MoxkHa
PO3KIACTH Y 5 oaHAKOBHX psjiB, ado y 8 oaHakoBHX psjiB, ado y 12 oxna-
KOBHX psijliB. SIka HaliMCHIIA KIJIBKICTh A0JIYK MOXKE OyTH B AIIMKY?

A) 480 s101yK; b) 240 sabnyk; B) 120 sbnyk; I') 60 s6yk.
1.6. Bisjomo, 110 a > b . Ykaxkits XuOHe TBEPKCHHS.
A)a+4>b+4; B) 4a>4b,; B) -4a<-4b; T)a-4<b-4.
1.7. Ha ogHOMy 3 puCYHKIB 300paxeHo rpadik ¢yHkmii y =—%. VKaxiTh 1eH
PHCYHOK.
/,

X
> > 0 X
0 -
\ ' ’ /- // 0
1.8. Crinenp, mowartkoBa I1iHa sikoro craHoBwia 240 rpH, ABIYI MOJ0POKYAB,
nprUYIOMy KOKHOTO paszy Ha 50 %. CKiNbKH Tenep KOMITYE CTiLIeIb?
A) 540 rpH; b) 360 rpn; B) 480 rpn; [') 750 rpn.

1.9. YkaxiTh XuOHE TBEpKCHHS.

/\;
/»,v

A) BepTUKaJIbHI KYTH PIBHI;

b) sik111o KyTH piBHI, TO BOHH BEPTHKAIbHI;

B) BepTHKaIbHI KyTH MalOTh CHUIBHY BEPUIHHY;

I') cropoHn BepTHKaNbHUX KYTIB YTBOPHIOKOTH JIBI TapH JOMOBHSIBHHX
MPOMEHIB.



1.10. 3 Toukm M, sKa HaIEKUThH TINOTEHY31 AB mpsmo-
KyTHOro TpukytHuka ABC, 300paKeHOro Ha PUCYHKY,
omyuieHo nepneHaukyaap MK Ha katetr AC. 3HalIITH
rinorenysy AB.

A) 18 cm; b) 12 cMm; B) 15 cm; [') 10 cm.

v

1.11. 3naitaite  glaroHans  KBajparta, CTOpPOHA  SIKOT'O

JOPIBHIOE 672 oM.

A) 6 cm; B) 62 em; B) 1242 om; ) 12 cm. Y&
;) _—
1.12. VkaxiTh pIBHAHHA KOJa, 300pak€HOT0 Ha PUCYHKY. 0 x
A)(x-2P+(y-2)"=4; B) (x-2)*+ (y—2)*=2; =
B)(x+2)*+(y+2) =4 DE+2°+@p+2) =2
Yacmuna opyza
Po3e’skiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuuuiTs BiANOBIAL y OJaHK BiANOBIICH.
) . x—4y=2,
2.1. Po3B’stKITh CHCTEMY PIBHAHB )
xy+2y=8.
2.2. CripocTiTh BUpa3 [ s - ): 3‘2”"3 :
a -1 a +a) a -a
: ; . |12(x+10)=23 (8—x),
2.3. Po3B’sKITh CHCTEMY HEPIBHOCTEH
(x4+3)(x—=6)=(x+4) (x-9).
2.4.Bigomo, mo x, 1 X, — KOpEHI PIBHAHHA 4x* —=5x—13=0. 3uaiizits

3HA4YEHHS BHpasy X|X; —2x; —2X;.

2.5. 3HaliiTh IWUIONIY Kpyra, OINHCAHOTO HABKOJIO TPUKYTHUKA 31 CTOPOHAMH 7 CM,
8cMi9cwm.

2.6. Bucora EK tpukytHuka DEF nimuTh ioro cropony DF Ha Biapizku DK 1 KF.
3HaiiTh ctopony DE, skmo EF =15¢Mm, KF =12c¢m, £ D = 60°,
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Yacmuna mpems
Po3e’sa3anns 3aga4 3.1 — 3.4 moBuHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTh
MOCIZI0BHI JIOFIYHI Jii Ta MOACHEHHS, 3pOOHTH NMOCHJIAHHSA Ha MaTeMaTH4HI (DaKTH, 3 AKHX
BUIUIMBAE T€ UM iHILIE TBEPKEHHA. SIKI0 NOTPIOHO, MPOLTIOCTPYHTE PO3B’A3aHH
cxeMaMu, rpadikaMu, TaOaIHLAMHE.
% i 2 :
3.1. Ilobynyiire rpagix ¢yukuii y=-x"+8x—12. Kopucryouucs rpadikom,
3HAW/[ITh:
1) obnacTe 3HaUEHb QYHKIIIT;

5 : 2 . 2
2) MHOKHHY pO3B’A3KIB HEpIBHOCTI —x~ +8x—12>0.

3.2. Karep npoiimoB 10 kM 3a Tedi€ro piukH 1 9 KM 110 03epy, BUTPATUBIIHN Ha BECh
nusax | rox. 3HalifiTe BIAcHy MIBHJKICTH Karepa, SKIO MIBHAKICTH Tedil
PI¥KH CTAHOBHTH 2 KM/TOJI.

3.3. 3naiiiTh CyMy HECKIHYEHHOI reomeTpuuHoi mporpecii (b,), KO
bz —b4 - 1,5 l bl —b3 :3 .

3.4. Menma ocHoBa piBHOOIYHOI Tpanerii JOpiBHIOE ii OIUHIM CTOpPOHI, a Ja-
rOHaJb NEePNEHANKYISAPHA 10 O1YHOT CTOPOHHU. 3HANIITh KYTH IaHOI Tparmellii.
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Yacmuna nepua

3apmanss 1.1 — 1.12 MaioTh Mo YOTHPH BapiaHTH BUIMOBLACH, 3 AkuX Tinbku OJJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epits npaBuibHy, Ha Baiy ayMKy, BUANOBIIb Ta MO3HAYTE Ti
y OJIaHKY BIIOB1JICH.

1.1. SIke 3 uncen € ippanioHaTLHUM?

A) V25 ; B) 0,25 ; B) /0,025 ; ) /2500 .

i Aoy T
1.2. O0uuciiTh 3HaYEHHS BUpaA3y 700+ 1000 °
A) 0,047, b) 0,1047; B) 0,407; I) 047.
1.3. Po3B’skiTh HepiBHICTE 12-3m <9 .
A)m<-1; b) m=>-1; By m<1; 'y m=1.
1.4. Po3uun mictuts 4 % comai. CkiibKH rpaMiB coii MicTHThCS B 350 T po3zunny?
A) 140 r; b) 14r; B) 0,14 r; I 14r.
1.5. Cepenniii 3pict 10 OackerGomicTiB — 192 cm, a cepeaHiil 3picT IIECTH
3 HUX — 190 cM. SIkuii cepejiHiii 3picT peurru 4oTupbox dackerdoicti?
A) 185 cM; b) 200 cm; B) 210 cm; ) 195 cm.
5, KM A

1.6. Ha pucynky 300pakeH0 rpadiku pyxy 40
BenocurneaucTa (Biapizok OA) 1 mimo-
xona (Biapizok OB). Y cKiulbkH pa3iB
NUIAX, SAKUH TpoiXaB BEIOCHUIIEIUCT 20 5
3a 2 roj1, OUIBIIMIA 32 NUISIX, IPOHICHUI
3a TOH CaMH# 4ac mmoxoaom?

30

10 |

A) B 1,5 pa3a; B) y 2,5 pa3sa; O 1 2 3 4 5 roxa
b) y 2 pa3zu; ') y 3 pa3u.

1.7. Bacumo mnotpidbno 40 xB, mo0 mpoOpaTHcs 10 CTaJioOHy 1 TOBEPHYTHCH
JIOJIOMY, SIKIO TY/M BIH 1JI€ IIIIKK, a IOBEPTAEThCS Ha aBToOycl. SKio BiH
ize Ha apToOycl B oOMABa KiHII, TO Ha BECh HNUIAX BUTpavae 16 xB. CKUIbKH
gacy oMy moTpidHO, mo0 IMMIKH jJo0paTHCs JIO CTAJIOHY 1 MOBEPHYTHUCS
nojomy?

A) 64 xB; b) 24 xs; B) 80 xB; [') 56 xs.
1.8. SIka yHKIIA € 3pocTarovor0 Ha BCIi CBOIH 001acTi BU3HAUYEHHA?

A)y=x2; b) }):\/;; B) y:%; ' y=-2x.



1.9. Ha axomy 3 pUCYHKIB IpsAMi « 1 b mapanenbHi?

Ay~ 128° , D) 103 Bl o] | D \(\159° .

m
" \
53° n
26° 15&5\

1.10. Pagiyc kpyra aopiBHr€ 8 cM. 3HaHITh IUIOLLY CEKTOpa LbOIO Kpyra, Ko
rpajgycHa Mipa Horo ayru J10piBHIOE 54°.

A) IZT“ cM; b) % oM B) % oM’ I 54T“ cM’.

1.11. V rocrpokyTHOMY TpUKYTHHKY ABC BucoTH, npose/cHl 3 BepuivH A 1 C,
nepeTHHalThesa B Toull O. SIka 3 pIBHOCTEH € NPaBHILHOIO?

A) ZAOC =90° — /B; B) LAOC = 90° + /B;
B) ZAOC = 180° — /B; I) ZAOC = 180° — %43.

1.12. ITpu sikoMy 3Ha4YCHHI @ BEKTOPH ;(4; a) i ;(—5; 2) nepneHAMKYIspHI?

A) 10; b)—1; B) 18; I') —18.

Yacmuna opyza
Po3e’skiTh 3aBmaanus 2.1 — 2.6. 3anuuniTe BiMOBIAL Y OJaHK Bi/INOBIICH.

a-8_a+8) . _16a

2.1. CripocTiTh BHpa3 (a+8 2=8) Bhgd’

2.2. YoMy 10pIBHIOE 3HAYCHHA BUPA3y 3a¢° —12a-2, akwo a’ —4a+2=62

2.3. Y kiHOTeaTpi B KOXKHOMY HACTYNMHOMY psai Ha 4 wmicug Oiapmie, HiK
y HOIEPE/HbOMY, @ BCbOIo Miclb y 3ail — 640. CkuibkH psjiB y KiHOTEATpl,
AKIIO y nepmomy paai 10 micip?

2.4. Ha 5 kapTkax HanucaHo HaTypalibHi yucia Bij 1 1o 5. fIka HMOBIpHICTE TOrO,
mo 00yTOK 4MCes, 3allMCaHuX Ha JBOX HAaBMaHHA B3ATHX KapTKax,
JI0PIBHIOBATUME HEMapHOMY YHCITY?

A

2.5. 3Haiinite wiomy TpukytHuka ABC, 30- 150°

OpakCHOI'0 Ha PUCYHKY. -
p PHCYHKY ¢ Y 2om B

2.6. 3HaiyliTh  LIEpUMETP  LIPSAMOKYTHOI'O
TPUKYTHHKA, TIMOTEHY3a AKOTO Ha 7 c¢M Olibla 3a OWH 13 KaTeTIB, a 1HIIHMA
KaTeT JopiBHIOE 21 cM.
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Yacmuna mpems

Po3e’sa3anng 3a1a4 3.1 — 3.4 nOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOC/II0BHI JIOTYHI i1 Ta MOSCHEHHS, 3pOOMTH MOCUIAHHA HA MaTeMaTHYH1 (paKkTH, 3 AKUX
BUIUIMBAE T€ UM IHIIE TBEPKeHHA. SIKII0 NMOTpiOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHA
cxeMaMmH, rpadikamu, TaOIHIAMH.

3.1. [ToOyayiire rpadix Gpynkuii y =4x — x2. Kopucryrouucs rpagikom, 3HalITh:
1) obnacte 3Ha4YCHb QYHKLUT;
2) NIpOMIKOK crafaHHs (PYHKIIIi.

3.2. Ilepma Opurana Mana BUrotoButH 120 ojHaKOBHMX jeTajlicH, a japyra —
144 taki gerani. [lepma Opuraaa BUroTOBIISIIA IOTOJIMHU Ha 4 jeTaii OubIe,
HIK JIpyTa, 1 IpaioBaia Ha 3 roj MeHue Bij apyroi. CKUIbKH AeTalei BHIo-
TORJISIA KOJKHA Opurajia 3a rojauHy?

3.3. CknagiTh KBaJlpaTHE PIBHAHHS, KOPEHI AKOro Ha 3 OuIbIli 3a BIJNOBIIHI
KOpPEHI pIBHAHHA x> —8x+2=0.

3.4. OgHa i3 CTOpiH TPUKYTHHMKA mopiBHIOE 30 cM, a Apyra CTOpoHa JAUIMTHCA

TOYKOI JIOTHKY BIIMCAHOI'O KOJla Ha BIAPI3KM 3aBAOBXKKH 12 cMm 1 14 cm,
paxyroouHM BiJI KIHIIA HEBIJIOMOI CTOPOHHU. 3HAMAITH pajilyc BIHCAHOTO KOJa.
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Yacmuna nepuwa

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bawy aymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAUTE Ti
y OJaHKY BIJIIOBiEH.

1.1. OOumncHITE 3HaYECHHA BUPA3Y —%—x + %,v

A)4; B) 6; B) 12 Ty,

JAKImo x =24, y=-16.

1.2. CnipocTiTh BHpa3 2a 4p® -4.5a = e

A)9%a*r2.  B)9a B) 9a7°; ) 9a72.

1.3. Po3B’stkiTh piBHAHHA (X —6)(x + 2) — x> =8.
A) -6; B) -5; B) - 4; I') -3.

1.4. Sxuit 3BMYaiiHMIA api0 MOKHA MOJATH Y BHUIVIAAI CKIHUEHHOTO JECATKOBOTO
npody?

2. D 14 . 17
&) 33 b) 17 B) 45 ) 306 -

L.5. I'padix ¢yskuwii y = Jx NEPEHECIH NapajellbHO Ha 3 OJUHHUII BIIPABO
1 Ha 4 ojuHuLi Bropy. ['padik skoi ¢pyukuii Oyno orpumano?

A) y=+x-3+4; B) y=+x+3+4;
B) y=4x-3-4,; ') y=+4x+3-4.

1.6. Yomy j0piBHIOE CyMa KOPEHIB PIBHAHHS X2 49x-2=07?
A) 2; b) -2; B)9; I') -9.

1.7. ABToOyc pyxaeThes 3a MapuipyToM. BapTicTs 1poisay 3pocrae Ha | rpH yepes
koxkH1 10 kM. Skuit rpadik BimoBIIae onMcaHii cutyaiii (x KM — JIOBKHHA
MapuipyTy, y 'pH — BapTICTh Npoi3ay)?

A) AL.}/' B) A-v B) A .y I“)M);‘

o 4

x 0

%
(=

0 X 0
1.8. OG1acTs BU3HaUEHHsA AKOi (PyHKLIT CKIagaeThes 3 OJHOTO yncna?

A) y=Nx-1; B) y=\/x2—1;
B) y=(x-1)%; [Y == (=D



1.9. Slke 3 TBEp/UKCHB € IPABUILHUM?

A) dyepe3 TOUKy, fKa HE HAJICKWTh JaHIH NPAMIH, MPOXOAUTH TUIHBKH OJMH
BIZIPI30K, MapajebHUN 1A TIPSIMIii;

b) yepe3 Touky, ska HC HAJICKUTH JAaHIH NMPsAMIH, OPOXOJUThH TUIBKH OJIHMH
MPOMIHB, TTApaJICILHUM IIH TPAMIH;

B) depe3 TouKy, sfKa HE HAJICKUTH JaHIM NPsSMIN, IPOXOAUTE Oe3/11d NPsIMHX,
HermapaneJIbHUX I pAMIii;

[') uepe3 TOYKy, fKa HE HAIEKHUTh MaHiIH MPAMIH, MPOXOAWTH TUIBKU JBi
HpsiMi, IapajiesbHi LIH IpsSMii.

1.10. ¥V tpukytauky ABC Bijiomo, mo BC = 12 cMm, AC = 16 cM. SIkiii 3 HaBeIEHUX
BEJIMYMH MOJKE JOPIBHIOBATH JOBXHHA CTOPOHU AB?
A) 4 cm; b) 12 cm; B) 28 cm; ") 30 cm.

1.11. Y saxomy BUIIaJIKy 300pakeHi piBHOOEIpEH] TPUKYTHUKH € M0 110HIMHU?

WA K S AS

1.12. Jlano touku 4 (—4; 1), B(-2; 4), C(2; 5), D (0; 2). YkaxiTh NpaBUIbHY pPiB-
HICTb.
A) AB=CD: B)CB =4D ; B)CB=DA: T) AB =4D .

Yacmuna opyza
Po3e’sokiTh 3aBmaanns 2.1 — 2.6. 3anuunite BUIMOBIIL y OJaHK BIIMOBIJICH.

2.1. Po3B’sukiTh HepiBHicT 0,3 < 3_—6/'” <0.5.

A ; 6+2 J6-2
2.2. CripocTiTh BHpa3 \/_ - .
P e =0 slexd

2.3. 3HaiijiTe Hym QyHKUI y = xT el

4x—-4 x> +4 _6+x
X

2.4. Po3B’siKITh PIBHAHHS 5 :
x"‘ +X X ]

2.5. Y kol npoeaeHo xopau AB 1 CD, skl nepeTHHAIOTHCA B 10 cm
toui M. 3naiaite Biapizok AC, sxmo CM=3 cwm,
BM=9 cm, BD=12 cM.

60° 1

2.6. 3HAIITH MJIONLY Tpanellii, 300pakeHoi Ha PUCYHKY. T
CM
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Yacmuna mpems

Po3p’a3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 noBMHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HEOMY NOTPIOHO 3anmMcaTH
MOCJIZIOBHI JIOMYHI i1 Ta MOACHEHHS, 3pOOMTH MOCUIAHHA HA MaTeMaTHYHI (aKkTH, 3 AKUX
BHIUIMBAE T€ UM iHIIE TBEPKEHHA. SIKI0 NOTPIOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’A3aHH
cxemamu, rpadikaMu, TaOIHIAMA.

5 ; 2 2
3.1. Ilobyuyiite rpadgik ¢yukuii y=-4x—x". Kopucryouucs rpadikom,
3HAW/(ITh:
1) MHOXKHHY PO3B’S3KIB HEPIBHOCTI —4Xx — x%>0;
2) NpOMIKOK criafiaHHs (PyHKIIII.
3.2. Ckutbku Kutorpamis 20-BiICOTKOBOTO 1 CKUIBKH Kutorpamis 50-BiJICOTKOBOrO
crutaBiB Ml Tpeda B3saTH, 00 orpumaru 30 kr 30-BIJICOTKOBOTO CIijlaBy?
3.3. Mix uucimamu 5 1 1280 BcTaBTe TpH TaKMX YMCIia, 0O BOHW pa3oM 3 JIAHUMH
YHCIIaMH YTBOPIOBAJIM FEOMETPUYHY IIPOTPECIIO.

3.4. bicexrpuca AM rtpukyruuka ABC (LC = 90°) pumrte karer BC Ha BIAPI3KU
3aBIOBAKKHA 6 cM 1 10 cM. 3HalmiTe paaiyc Koia, sK€ MPOXOAMTh Yepe3 TOY-
kuA, CiM.
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Yacmuna nepuwa
3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bawy aymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAUTE Ti
y OJaHKY BIJIIOBiEH.
1.1. Cnapoctite Bupa3 (2a —3)—(2a-5).
A)-2; b) 2; B) 8; I') -8.
1.2. BigoMmo, {0 YHUCIO @ — JOJAaTHE, a YHUCIo b — BII’€MHE. 3HAYECHHS SKOI'0O
3 JIJAHMX BUPa3iB 000B’S3KOBO € JI0JIATHUM YHCTIOM?

A) bz—az; b) a4—b4; B) (b—a)3; ') a-b.
2
" . s @ o d
1.3. BukoHaiTe aiICHHS: 177
a’ . B) 4 - a. a>
A) & ok B)5 r) <.

1.4. Ha jioBriit cTpiyui 4epe3 KoxkHI 8§ cM podiisTh 1103HAYKY HYCPBOHUM OJIBLEM,
a yepe3 KokHI 6 cM — cHHIM omiBueM. Ha sikiii BIACTaHI BIJ MOYATKY CTPIUKH
BIIEPIIE CIIBIAXYTh YEPBOHA 1 CHHS ITO3HAYKH?

A) 16 cm; b) 36 cm; B) 48 cm; IN) 24 cm.
V150

1.5. Homy JIOpiBHIOE 3HAYCHHS BUPA3Y

A)5; B)6: B) 12: I 13.

1.6. Ha pucyuky 300paxeno rpadik QyHkuii
v = f(x), BU3HAYEHOI Ha MPOMDKKY [—3,5; 5].

‘.U’

Kopucryrounce rpadgikoM, 3HaAHIITE MHOXKHHY -
po3B’sA3KiB HepiBHOCTI f(x) < 0. / N
A) (1;4); B) [-3,5;-2,5]U[1;4]; illd
b) [1;4]; ) [-3,5-25U (L 4).

A 4

ELS

xX—2 2
x> -1
A)l;2; b)-1; 1; 2; B)1;-1;-2; I -1; 1.

1.7. [1pu skuX 3HAYEHHAX X HE BU3HaueHa QYHKINA y =

1.8. JTano Bubipky 2, 2, 3, 4,4, 7,7, 7, 9. 3naiinite Meaiany Liei BUOIPKH.
A)2; b) 4; B)7; INSs.

1.9. Ha pucynky npomine KC € Oicektpucorw kyra AKP, A 5
ZAKP = 156°. O6uucnits rpagycny mipy kyra MKC.
A) 102°; B) 122°%; B) 128°; I") 98°.

M K P



1.10. HaBkono kona OMHCaHO MPaBHIBHUN HIECTHKYTHHK 31 CTOPOHOIO Sﬁ CM.
3HalITh CTOPOHY KBajpaTa, BIIUCAHOTO B 1€ KOJIO.

A) 12 cm; B) 1242 om; B) 6 cM; T) 672 cm.

1.11. V tpukyrHuky ABC Bigomo, mo ZC=90° AC=10cMm, AB=20cm.
3HANUITE KyT A LOr0 TPUKYTHUKA.

A) 90°; B) 60°; B) 45°; T) 30°.

1.12. SIka 3 manux ¢iryp Mae eHTp CuMeTpii?
A) tpukyTHHK;  B) Tpanermis; B) BiJipi30K; ') npoMiHb.

Yacmuna opyza

Po3B’sikiTh 3aBjianns 2.1 — 2.6. 3anuiuite BIUIOBLbL y OJIaHK BIANOBIICH.

2.1. Bizomo, 1o % =3 . 3naii/liTh 3HAUCHHS BUPA3Y 2af;3b :

(x+6)(x—1)—x(x+3)<16,
2.2. Po3B’sKITh CHCTEMY HCPIBHOCTCH

1%;—XS5
2.3. 3HaiigiTe HoMep wieHa apudmernunoi nporpecii 11,8; 12,4; 13; ..., akuit

nopisuioe 20,8.

2.4.Yucno 4 € KOpeHEM PIBHAHHSA 3x> —8x+n=0. 3uaiixits JAPYruil KOpiHb
PIBHSIHHS 1 3HAYCHHS N.

2.5. 3HalaITh KYT MK BCKTOpaMH a (-2; 243 )1 b (3; =3 Y

2.6. IleprienuKyIIsp, NPOBEJCHUI 3 TOUKH MEPETHHY AlaroHaied pombda 10 Horo
CTOPOHH, JIUTUTH i Ha BIPI3KHM 3aBAOBKKK 3 cM 1 12 cM. 3HaiaiTe Outblry
aiaroHanabs pomoa.
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Yacmuna mpems

Po3e’a3anng 3ana4 3.1 — 3.4 NOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOC/II0BHI JIOTYHI i1 Ta MOSCHEHHS, 3p0OMTH MOCHIAHHA HA MaTeMaTHYH1 (DaKTH, 3 AKUX
BUIUIMBAE T€ UM IHIIE TBePKeHH. SIKII0 NMOTpiOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHA
cxeMmamH, rpadikamu, TaOIHIAMH.

r

6
= AKIIO x<-2,

3.1. ITobyayiite rpadik GpyHkuii y = 1 x? -1, sxkmo -2<x<2,

7?., AKIo x> 2.
Kopucryrounce rpaikoM, 3HaHAITE NPOMDKKH 3POCTaHHA 1 NMPOMDKKH Cria-
naHHA QYHKIII.

3.2. Pesepyap, 06°eM sKoro jiopiBHioe 10 M’, HAIIOBHIOETLCS BOJIOKO HEPE3 TIEPIIY
TpyOy Ha 5 XB mIBMIIIE, HUK 4epe3 Apyry TpyOy. CKinbKHM KyOIYHMX METpIB
BOJM HAJAXOJIUTL 3a TOAMHY 3 KOXKHOI TpYOHW, SKIIO 3 MEpPHIOi 3a TOAUHY
HaJIXO/IUTh Ha 10 M OlablIIe, HIXK 3 APYroi?

X Z_y =1
3.3. Po3B’suKITh CHCTEMY pIBHAHB <V X ’
x? =5xp+2y* =32.

3.4. Touka nepeTuHy OICEKTPUC TYINHUX KYTIB NPH MEHIIIHA OCHOBI Tparemnii Ha-
JEKUTH 11 OB OCHOBI. 3HAWAITH IUIOLLY Tpamewnii, AKmo i1 0194H1 CTOPOHU
JOpIBHIOKOTH 25 ¢M 1 30 cM, a BucoTa — 24 cm.
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Yacmuna nepuia
3apmganns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBLACH, 3 AKUX Tiabkun OJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bamy qymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAUTE 11
y OJIaHKY BiJIIIOBiACH.
1.1. Oxpyrmite uncno 5,238 10 coTux.
A) 5,24; B) 5.23; B)$.2; I'ES,3.

1.2. Oquuung BUMIPY fAKOI 3 BEIMYMH € BIAHOUICHHAM OIWHHIL BHUMIPY ABOX
THIIUX BEJIHYUH?

A) macu; b) noBxuHH; B) mBuakocTi; [') gacy.
1.3. Ciipocrits Bupas 18a%h° - é .
12a° . 3a° 124° . 3a’
A)F, b) = B)?, r)?
1.4. SIx Tpeba mepeHecTH mapanenbHO Tpadik GyHKIT y = % , mod oTpuMaTH
; N
rpadik GyHKIi y S |
A) Ha 4 oiuHUIL BrOpY; B) na 4 oauHuLI Bripaso;
b) Ha 4 oMHUII BHU3; ') Ha 4 oguHUII BIIBO.
1.5. Po3B siKiTh HEPIBHICTh S—x > 7 .
A) x<2; b) x>-2; B) x>2: I') x<-2.
1.6. 3BIIBHITBCSA BII IppalliOHATBHOCT] B 3HAMEHHUKY JApoOy % ;
A) 32 SRR B) 545 ; SN

1.7. ¥V mikomni Bumipsiiau 3pict 90 1meCTUKIACHUKIB 3 TOHHICTIO 70 5 ¢M. Pesynbratn
BUMIPIOBaHb BII0OPa3uiIN y BUIJIAAI CTOBIYACTO] JllarpaMu:

(o5
S

—t

KinbkicTh
YUHIB

—
o O

nnd
——

<

120 125 130 135
3picT yuHiB (y CAHTHMETpaX)

VYkaxiTh MOy J1aHOT BUOIPKH.
A) 120 cMm; b) 125 cM; B) 130 cmM; I) 135 cm.

1.8. IIpu sikoMy 3HaYCHHI @ HE Ma€ KOPEHIB PIBHAHHA (a—4)x =27
A) a=4; b) a=-4, B)a=0: '} a=2



1.9. SIk MOKHA 3aKIHUMTH pedyeHHA «Y Oyab-sAKkiil piBHOOIUHIN Tpamerii...», 100
YTBOPUJIOCS NPABUJILHE TBEP/IKCHHSA?
A) niaroHani neprneH Ky IApHI;
B) niaronasni TOYKOIO NEPETHHY JAIIATHCS HABIILUI;
B) niaronasni aiisTe KYTH Tparneiii HaBIIiI;
[") niaronani piBHi.

1.10. Yomy f0piBHIOE pajilyc KOja, BHOMCAHOIO B IPABUILHUI TPUKYTHHK 3i
CTOPOHOIO 18 cM?

A) 3\/’3_ CM; b) 9«[5 CM; B) 6\/5 CM; I 18\/5 CM.

1.11. KateT nmpsAMOKYTHOTO TPHKYTHHKa JOpPIBHIOE 8 CM, a HOro mnpoekiis Ha
rinoTenysy — 4 cM. 3HaiIiTh FNoTeHy3y JIaHoTro TPUKYTHHKA.

A) 10 cm; b) 12 cMm; B) 16 cm; ) 18 cm.

1.12. /lano piBHAHHA Kona (x — 3)% + (y+ 5)2 =16. Yomy nopiBHIOE pajiyc koma?
A) 8; b) 4; B) 16; I 6.

Yacmuna opyza
Po3s’skiTh 3aBianns 2.1 — 2.6. 3anuiuits BiUIOBLL Y OJIAHK BIAIIOBI/ICH.

2.1. [liny Ha ToBap 3Hu3MIM criovatky Ha 10 %, a notim e Ha 20 %, micns 4yoro
BiH cTaB KomTyBaTtH 28 rpH 80 kom. SIkoro Oyna movyaTkoBa 1iHa ToBapy?

2.2. 3HalITh KOOPJAMHATH TOYOK mnapadonu y=—x2 -5x+16, y sAkux cyma
abcLMCH 1 OpJAMHATH JIOPIBHIOE 4.

a—>6 L_a _a—3
a’+3a a+3 a

2.3. TTomaiite y BUrIIs 1 1poOy BUpas

2.4. [Ipu SKUX 3HAYEHHAX @ PIBHAHHSA x* +5ax+5a =0 He Mae KOpeHIB?

2.5. [lpn mapanenbHOMY TEPEHECEHHI Ha BEKTOP a obpazom Touku A4 (1;-1)
€ Touka B (-2;4). Sxi xoopauHatu Mae npoodpas Touku D (3;—4) npu

napasnebHOMY IepeHeceHH] Ha BEeKTop a ?

2.6. Ha croponi BC TpukytHuka ABC mo3HaueHo Touky K Tak, 110
LCAK = LABC, BK =12 cm, KC =4 cm. 3naiiaite ctopony AC.
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Yacmuna mpems
Posp’azanns 3a1a4 3.1 — 3.4 noBunuo Matu oOrpynTyBanns. Y HboMy norpibno sanucatu
NOCIIIOBHI JIOFTYHI J{iT Ta OSCHEHHS, 3pOOUTH NOCHJIAHHS HA MareMaTH4H (PAKTH, 3 IKHX
BUIUTMBAE T€ UM 1HLIE TBEPKEHHA. SKII0 NoTpidHO, MPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHA
cxemamu, rpadikamu, TabauIAMU.

3.1. [ToOynyiite rpadixk ¢ynkuii y = x*-2x-4. Kopucryrouucs rpagikom,
3HAWITh:
1) oOmacTh 3HaUeHB QYHKILIT;
2) NpoMIKOK criajlaHHs (yHKLII.

3.2. I3 cena Ha cTaHIil0 BUHIIOB mimoxia. Yepes 36 XB micls HbOTO 3 LIBOTO Cella
BUiXaB y TOMY CaMOMY HANpsAMKY BEJIOCHIICJAMCT, SKWH HA30THAB IMIIOX0/1a
Ha BiJcTaHl 6 KM BiJl cena. 3HaAWAITh IBMJAKICTh IINIOX0Ja, SKIIO BOHA
Ha 9 KM/TOJ1 MEHIIIA BiJ] IIBHIKOCTI BEJIOCHTICHCTA.

3.3. 3ualiiTh CyMy BCIX J10/IaTHUX YWICHIB apudpMeTUIHOT porpecii:
4.6; 4,2;3,8; ....

3.4. bubiia giaronanb NMPAMOKYTHOI Tpamemii JUIMTh BUCOTY, MPOBEACHY 3 Bep-
IIHHU TYNOro KyTa, Ha BIAPI3KU 3aBJOBXKKH 20 cM 1 12 cm. binema 614Ha
CTOpOHA Tpamnelii AOPIBHIOE ii MEHIIIH OCHOBI. 3HAWAITH TUTONLY Tpamnelii.
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Yacmuna nepua
3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBILACH, 3 AKMX TuibkH OJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepith npasuibHy, Ha Bauy ayMKy, BIANOBIAb Ta MO3HAYTE ii

11,

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y OJaHKy BIAIIOBiAEH.
Slka 3 piBHOCTEI € XNOHOW?
A)+225 =15; 5)4/0,36 =0,06; B),/1,44 =1,2; ') V1600 = 40.

Slka HaliMEeHIA KUIBKICTh TPHIITPOBUX OaHOK MOTpiOHA, 00 PO3IUTH B HUX
32 n monoka?

A) 12 GaHoKk; b) 10 6anok; B) 11 danok; [') 9 6anok.
: Sm—-9 3-2m
CrnpocTiTh BHpa3 e T
Tm—12 3m—12 .
A) P b) 3 B) -3; I) 3.

bauk crutaaye coiMm BkiaguukaMm 8 % piunux. Ckuipku rpomieil Tpeba mo-
K1acTu B 0aHK, 100 yepes pik orpumati 600 rpH npudyTky?

A) 7500 rpn; b) 7200 rpH; B) 8000 rpx; [') 7000 rpH.

SIka Hep1BHICTH 000B’A3KOBO BUKOHYEThCS, KO a >b 1 ¢ <0?
A)a>b+c; b) atc>b; B) ac>b; I') a>bc.

O0macTiO BUBHAYECHHS AKOi 3 QYHKIIH € TPOMIKOK [3; +00)?

R~ N B _
A) y=3-x; B) y=+x-3; B)y—ﬁ, ) y=-r=.

Ha pucynky 300paxkeno rpadik (yHKIIii, BU3HaUe- Ay
HO1 Ha npomikky [-3;4]. Kopucrywouucs pucyH-
KOM, YKaKITh IPOMI’KOK 3pOCTaHHA (DYHKIIII.

A)[1; 4]; B) [-3; 3];
b) [-2; 3]; L) 35 1]

Q

= 4

/

N\ bl &

Muix npaBum 1 siBuM Ocperamu piuku Kypecye
nopoM, AKui poduts nepmuii peiic o 8:00 Bix mpaporo OGepera, a MOTIM KOKHI
30 XxB BIANpaBIA€TBCA B HOBUH peiic B oaHoro Oepera 0 1HIIOTO,
MepeBo3sun mopasy He Outbiue 75 nacaxupis. O KOTpiH rofuHI BIANPaBUTHCS
Ha MOpOMI JIOJMHA, AKa 3aiiHsANa 4epry Ha mpaBomy Oepesi 06 11:50 i Oyna
B 4ep31 CTO JABALSATH HIOCTOO?

A) 12:00; b) 12:30; B) 13:00; I 13:30.
Y tpukytnuxky ABC Bigomo, mo AB =12 cm, BC =16 cm, AC =20 cM, TOY-

ka D — cepeiuHa CTOpoHH AB, Touka E — cepeinHa ctopoHu AC. 3HaiaiTh
nepuMeTp YoTHpUKyTHUKA BDEC.

A) 80 cm; b) 48 cMm; B) 24 cm; I") 40 cm.




1.10. YoMy mopiBHIOE TUIOIIA KPYTa, BIMMCAHOTO B KBaApaT 31 CTOpoHOI0 12 cM?

A) 61 oM, B) 127 cm; B) 367 cm; ) 1447 cM’.
1.11. Touka O — weHTp Koja, 300pakeHOr0 Ha PHUCYHKY. ’ C
Yomy nopisaroe Benmunna Kyta ACB? Y ﬂ
A) 60°, B)45° B)90° 1) BU3HAYUTH HEMOKIHUBO. 2
1.12. IIpu sxoMy 3HAY€HHI y BEKTOPH a (2:.9) 1 b (=6; »)
KOJIiHeapHi?
A) -15; b) 15; B) -2.4; ') 2.4.

HYacmuna opyza
Po3p’akiTh 3aBgaHHa 2.1 — 2.6. 3anuiiTe BIANOBIAb Y OJIaHK BIAMOBIACH.

x/§+l_\/§—1).8x/§

2.1. CopocTiTh BUpa3 (

x-1 Afx+1) x-1
: : 3x—y=5,
2.2. Po3B’sKITh CHCTEMY PIBHSIHb ) : )
3x* +y~ =13.
2.3. 3HaiiaiTh HAMMEHIINI IIUTHH PO3B’ 30K HEPIBHOCTI 2x6+l . Z -

2
2.4. Ckoporits pi6 4— 12a+36
2a“-1la—-6
2.5. CropoHH TpPUKYTHHMKA JOPIBHIOKOTE 6 cM, 25 cm 1 29 cm. 3Haiiaite pajiyc
BIIHCAHOTO KOJIa TAaHOTO TPHKYTHHKA.

2.6. /IBa xoJa, pajiycu sIKHUX JIOPIBHIOOTH 4 ¢M 1 9 ¢M, MalOTh 30BHIMIHIH JIOTHK.
3HaAITh BIICTaHb MDK TOYKaMM JOTHKY JaHMX KUI 3 iX CHUIBHOK
30BHIIIHBOKO JIOTUYHOIO.
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Yacmuna mpems

Po3e’sa3anng 3aaa4 3.1 — 3.4 NOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HBOMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOCJII0BHI JIONYHI i Ta NOSCHEHHS, 3pOOMTH MOCHIAHHA Ha MaTeMaTHYHI (hakTH, 3 AKUX
BUIUIMBAE T€ UM IHIIE TBEPKEHH. SIKII0 NoTpiOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHA
cxeMmamH, rpadikamu, TaOIHIAME.

3.1. [Tobyayitre rpadix ¢ynkuii y = x* +4x-5. Kopucrytouucs rpadikom,
3HAW/ITh:
1) IpOMIKOK cI1ajlaHHs (PYHKITIT;
2) npH AKUX 3HaUYEHHAX X (PyHKLIA HaOyBa€ Bi’€MHUX 3HAYCHb.

3.2. Biacranb MK JIBoMa MicTamu JiopiBHIOE 420 KM. 3 0JIHOTO MicCTa JI0 1HIIIOTO
BUIXaJIM OJHOYACHO ABa aBToMoOLIL. [IIBHaKICcTh nepmioro 3 HUX Ha 10 km/rox
OuTbINa 3a MBWIKICTH JIPYTOTO, Yepe3 M0 BiH NMPHUIXaB y MyHKT NPHU3HAYCHHS
Ha | roa pasime BiJ ApPYroro aBToMoOuUIA. 3HANWIITH MWBUAKICTH KOKHOTO
aBTOMOOLIIS.

3.3. Ilpu sxoMy 3Ha4yCHHI X 3Ha4ycHHs BUpaziB 2x—1, x+3, x+15 € nociui-
JIOBHUMHM WICHAMM I€OMETPHYHOI Iporpecii? 3HaiiiTh WICHH LI€T porpecti.

3.4. OcHOBH NMPAMOKYTHOI Tparerii JopiBHIOWTL 9 cM 1 17 cM, a giaroHanb € Oi-
CEKTPHUCOIO 11 Tyroro kyra. OOYHCIITh IUIOLLY TparneLii.
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Yacmuna nepuwa

3apmganns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLMOBLACH, 3 AKUX Tiabkun OJTHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epite npaBuibHy, Ha Baiy ayMKky, BUANOBIIb Ta MO3HAYTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiICH.

1.1. SIke 3 yncen 3aMUCaHO Y CTAHJAAPTHOMY BUT/IA1?

A) 0,6-107%:  B) 1,6-107; B) 25,7-107%; 1) 710.
1.2. Cxopotith api0 3(71 =12 .
a--16
3a -4 3a-3 3 . a—-4
A)a2_4’ b) a—4." B)a+4’ l")a+4'

1.3. 3HaliAiTh KOOPAMHATH TOYKH NEpeTuHy rpadika GpyHkuii y =5x—6 3 Biccro
abcuuc.
A) (0; -6); b) (—6; 0); B) (1,2; 0); I') (0; 1,2).

1.4. Muxaiiyio po3noyaB BHUKOHYBaTH JIOMAlUIHE 3aBjaHHs 3 ajuredpu

0 16 rox 50 XB 1 BUKOHYBaB HOro TpHu 4yBepTi rojJuHu. O KOTpIi roauHI BIH
3aKIHYUB BUKOHYBATH JIOMAIIIHE 3aBJaHHs 3 ajredpu?

A)17ron20xB; B)17ron25xs; B)17ron30xs; I')17roxa35 xs.

1.5. Ha sxomMy 3 pucyHkiB 300pakeHo rpadik pynkuii y = 0,4x ?

A) ),'A B) y“ B) _}Jll ]") '1,'“

L~
_ L i
1 . S 1
P " ] 1 . A
LT 1 X O] UL
! N ~ T of 1
of 1 X

1.6. Slka ¢yukuis criajjae Ha npomikky (0; +o0)?
A) y=2; B) y=—2; B) y=2x; r) y=+x.

1.7. YV Genzobak aBromMoOuIs BMmimyerbest 50 1 Oensuny. Butparu Oensuny Ha
kKokHI 100 kM nusixy craHoBnaTh 9 1. SIky HalOinbly 1LY KUIBKICTH KiJIO-
METpIB MOXKE INpoixXaTh Iei aBTroMoOUIb 0e3 Jio3amnpaBKH, AKIIO B JI0POTY
BUPYLIWIH 3 TIOBHUM Oakom?

A) 550 km; b) 555 km; B) 556 kmM; ') 560 kM.

1.8. flka HMOBIPHICTH TOTO, IIO0 MPHU KHJAHHI TPAILHOrO KyOHKa BHUIAJIE YHCIIO,
AKe He KpaTHE 37

NP B) 1 B)

Wb

; B

1.9. O6uucnits mwiomy pomda ABCD, sximo AC = 8 cm, BD =5 cm.
A) 10 em’; B) 13 cMm’; B) 40 cm’; ) 20 cm’.



1.10. Touka O — nentp kBaapara ABCD, 300pakeHOT0 Ha

B €
pucyHKY. YKaxkiTh 00pa3 croponu CD npu 1oBopoTi v
HaBKONO TOYKH O NPOTH TOAMHHHMKOBOI CTPUIKH Ha

o AN
A D

A) AB; b) BC; B) CD; I') AD.

1.11. V tpuxyrauky ABC Bijomo, mo AC= 6\/3_, cM, ZB=60° LA4=45°.
3uaiiirs cropony BC.
A) 6 cm; B) 12 cm; B) 62 cm; ID) 1242 cm.

1.12. TIpu sikoMy 3HA4YCHHI X BEKTOPH m (2; y)i n (3; —2) neprieHuKyJsipH1?
A) 3; b) -2; B) 2; I') -3.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBanns 2.1 — 2.6. 3anuiuits BIANIOBIAL y OJIAHK BIAIIOBIICH.

2.1. Bxoraguuk noknaB y O0ank 5000 rpu nig 8 % piuaux. Sxkuii npuOyTOK BIH
OTpUMae yepes 2 poku?

2.2. Slkuit Homep mae wieH apudmeruynoi nporpecii 6; 14; 22; ..., wo Jopis-
HI0€ 2147

\/Z+l_4~/a).\/5—l

2.3. Cupocrith BUpas ¥ A
X g (\/a -1 a-1) a+a
x+1

2.4. 3uaiijtite o0iacTh BU3HAYeHHS GyHKIIT y = \/—2 :
20-x—x

2.5. CnistbHa XOp/1a JIBOX KUJI, SIKI MIEPETHHAKOTHCA, € CTOPOHOKO TIPABHIIBHOTO TPH-
KyTHHKA, BIUCAHOTO B OJHE KOJIO, 1 CTOPOHOIO NMPAaBUIBHOTO IIECTHKYTHHKA,
BIIMCAHOI'O B 1HIIE K0J10. JoBkKMHA 111€T XOp/ 1 JIOPIBHIOE @. 3HANITh BIICTaHb
MDK IIEHTpaMH KiJI, IKIIIO BOHH JICJKATh IO OJIHY CTOPOHY B XOPJIH.

2.6. Bigpizok 4B — niametp kona, AB = 24 cm. Touka A BiJgalieHa BiJi JOTHYHOL
710 1ILOTO KOJ1a HAa 4 cM. 3HAWITH BIJICTAHB BIJI TOYKH B 10 IET JOTUYHOLT.



Bapiant 57

Yacmuna mpems

Po3r’sa3anns 3ana4 3.1 — 3.4 moBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amHucaTh
MOC/II0BHI JIOTIUHI Ai1 Ta MOSACHEHHS, 3p0OHTH NMOCHJIAHHS Ha MaTeMaTHUYHI (DaKTH, 3 AKHX
BUIUINBAE TE UM iHIIE TBEPKEeHHA. SIKII0 NoTpiOHO, MPOUTIOCTPYiiTe pO3B’I3aHHS
cxemamu, rpadikaMu, TaOIHLIAMA.

3.1. He BukoHyio4H 1oOya0BH, 3HAWIITH KOOPAHHATH TOYOK IEPETHHY rpadikiB
bynkuiii y=x+21 y= % Haxkpecnite rpadiku naHux (GpyHKIIHA 1 mo3HauTe
3HAN/ICH] TOYKU.

3.2. Kuibka y4HIB NoAUIWIM 1OpiBHY MK coboro 180 sbnyk. SAxkOu yunis Oylio
Ha 3 MeHIIe, TO KOKHHUH 3 HUX oTpuMmaB O Ha 3 abnyka Ounbmie. CKUIBKH
Oyno y4HiB?

3.3. loBejiiTh, 10 1PH BCIX JIMCHUX 3HAYCHHSX @ 1 b BUKOHYETbCS HEPIBHICTS!
2
37a* ~12a—2ab+b*+2>0.
3.4. biuna cropoHa piBHOOEPEHOIO TPUKYTHUKA TOYKOIO JIOTUKY BIIMCAHOI'O KOJIa
IUTMTBCA Y BiAHOmEHHI 12:25, paxyrou BiJ BEpPHIMHH KyTa MPH OCHOBI

TPUKYTHUKA. 3HAWIITh pajlyc BIMCAHOTO KOJIa, SIKIIO IUIOH[A TPUKYTHHKA
. P
nopisHioe 1680 cm”.
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Yacmuna nepuia

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AKMX Tiabkun OJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epite npaBuibHy, Ha Baiy ayMKy, BIANOBIIb Ta MO3HAYTE Ti
y OJIaHKY BIAIIOB1JICH.

1.1. YkaxiTe BUpa3, aKuil HE Ma€ 3MICTY.

A) =10 ; B) V=10 ; B) V10 ; T) {(-10)* .

s : Ix+3y=17,
1.2. Po3B’KITh CUCTEMY PIBHAHB { 4§ s 3'{; _5
A) (3; 1); B) (1; 3); B) (2; 1); ) (15 2).
2 2
1.3. Bukowuaiite joyaanms: S —4n" , dn—Tm
mn m
A) 3"12 s B) 3m+Tn : B) 3m—"n : r) 3n12 —Tmn +8n2 .
n n mn
2.-5
1.4. Copocrits BUpa3 md,nx ;
0,7mn
A) 6m_2n3; b) 6m_2n_'3; B) 0,6m_2n3; ) O,6m_2n"'3.
1.5. Po3B’sokiTh HepiBHICTE 4x — 7 < Tx +8.
A) (—x; 5); B) (—o0; =5); B) (5; +o0); ) (=5; ).

1.6. Ha rpadiky, 300paxkeHOMYy Ha pPHCYHKY, BiJloOpaxkeHO 00’€MH Npomaxy
NMUPDKKIB Yy MIKUIBHOMY Oyderi npotarom ojHoro TixHiA. CKUTBKM B ce-
peIHBOMY MPOJABAIH MUPIKKIB 32 OJAUH JACHL?

125

sg 120 —

o= 115

22 110 //\. /

2 105

2'a 100

== i I 1 1 Il

E = [Toneni- Bisro- Cepe- Yer- Il'ar-

=4 JIOK POK Ja BEp  HHUM
JIH1 THKHSA

A) 108 mupikkie; b) 110 rupixkkis;  B) 112 mupixkkis; ') 115 nupixkkis.

1.7. 3navenns AKOro 3 JaHUX BHpasziB Oyje HAHOUIBIIMM, SAKIIO ¢ — B €MHE
qucio?

A)2-a; B)a-2; B)2:a: TNa:?2.

1.8. [lIBuakicte TOBapHOTO moi3aa AopiBHIOE 54 kM/rox. SIka JOBXKHMHA I[HOTO
noi3/ia, AKII0 MOB3 HEPYXOMOTO CriocTepirada BiH MPOXouTh 3a 12 ¢?

A) 160 Mm; b) 240 Mm; B) 200 m; ") 180 m.



1.9. Ha sxoMy pHUCYHKY 300pak€HO ONMYKJIHi MHOTOKYTHHK?

A b B I

s p F P, i ) 8 )

C B F

/\C/\E/\ v A < 75

4 I% D E D G D
1.10. Touka O — 1eHTp KoJIa, 300paKEHOTr0 Ha PUCYHKY. A

Yomy nopiBHIo€e BenuyuHa kyra AOC? ’
A) 60°; B) 120°; B) 150°; ) 100°.

1.11. Touka K — cepemuna Biapizka CD, D(-7;2), ' /
K(1; 2). 3naiinite koopauHati To4ku C. B

A) C(9;2); b)C(8;0); B)C(3;2); I')C(E3;0).

1.12. [TapanensHi npsmi BC 1 DE nepeTrMHarOTh CTOPOHH D
Kyra A, 300pakeHOro Ha PHUCYHKY, AB=06cM, B
AC =4 cm, CE = 2 cm. 3Haiinits Biapizok BD.

A) 6 cm; b) 4 cm; B) 5 cm; I 3 cMm.

Yacmuna opyza
Po3e’sokiTh 3aBaanus 2.1 — 2.6. 3anuuniTe BANMOBIAL Y OJaHK BiATOBIICH.

. RN SR 2
2.1. [Tpu sKOMY 3HAYEHH1 @ PO3KJIA/l HA JIHIHHI MHOKHUKH TpudieHa 2x° +ax—3
MICTUTh MHOKHHK 2x —3 ?

2.2. 3HaiiiTh KOOPAMHATH TOYOK TMEpeTHHy npsamoi 2x—y+2=0 1 mapabo-

M y=2x2+5x—7.

2.3. YoMy J0pIBHIOE 3HAYCHHS BUPA3y \/ (8 — \/7 )2 + \/ (2- \/7 )2 2

2.4. 3HaliqiTh CyMy HECKIHUYEHHOI reoMeTpUYHoi nporpecii 125; -25; 5; ... .

2.5. O0umcnite muomy pomda, ogHa 3 JlaroHaiel fKOTro IopiBHIOE 16 cwM,
a cropona — 10 cm.

2.6. Sk BIJIHOCHUTBCA CTOPOHA TIPABUIIBHOTO IMIECTUKYTHHUKA, BITMCAHOTO B KOJIO, JIO
CTOPOHH MPABUIBHOTO MIECTHKYTHHUKA, OMMMCAHOI0 HABKOJIO LILOTO KoJja?
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Yacmuna mpems

Po3e’a3anng 3aga4 3.1 — 3.4 NOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOCJIA0BHI JIOTTYHI [T Ta MOSCHEHHS, 3pOOMTH MOCHIAHH HAa MaTeMaTHYHI (hakTH, 3 AKX
BUIUIMBAE TE UM 1HILE TBep KeHHS. SIKII0 NOTPIOHO, NPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHS
cxeMmamH, rpadikamu, TaOIHIIMH.

3.1. Joenite, mo (a+4)(a—8) >4 (2a—19) npu Bcix AIHCHUX 3HAYCHHSX d.

3.2. [lepmiomy poOITHUKOBI 118 BHUKOHAHHS BHPOOHHUYOro 3aBAaHHSA MOTPIOHO
Ha 2 roji Oublie, HOK JpyroMy. [Tepuuit poOiTHUK npaiuoBas 2 roji, a 1OTIM
iioro 3miauB apyruii. Ilicna Toro sk apyruii poOITHMK TmpairoBaB 3 rof,

BHABHJIOCH, 10 BHKOHAHO % 3aBJIaHHA. 3a CKUILKH I'OJIMH MOKE€ BHKOHATH 11€

3aBJIaHHs KOXKHUI pOOITHHK, IIPALIOIOYH CaMOCTIHHO?

3.3. 3HaiiaiTh OpANMHATY BEPLIHHHU Napadoau, GparMeHT
AKOT 300pa’KCHO HA PUCYHKY.

3.4.Y piBHOOIYHY Tpalelil0 BIHCAHO KOJIO 3 pPajlycoM
12 cm. OyiHa 3 OIYHHX CTOPIH TOYKOK JOTHKY JHThes | Off
Ha 71Ba BiApi3KH, OiMbIMii 3 AKuX nopisHioe 16 cm. | [ \
3HaN Tk IUIONLY TpalleLii.

-—
w
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Yacmuna nepua

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo 4YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AkuX Tiibkn OJTHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepith npasuibHy, Ha Bauy ayMKy, BIANOBIAb Ta MO3HAYTE ii
y OJaHKy BIAIIOBiAEH.

1.1. 3naiiaiTe 3HaYeHHA BUpazy x+ 10y npu x =151 y = —% .
A) 0,5; b) -0,5; B) 3.5; I') -3.5.

1.2. lomky tpeda posmmuti Ha S yactun. Koxuuit posmnui 3aiimae 2 XxB. CKUIbKH
yacy NoTpiOHO Ha BUKOHAHHA 1€l poboT?

A) 12 xB; b) 10 xs; B) 8 xB; I') 6 xB.
12
1.3. SIka obmacTh BU3HaUeHHA QyHKIIT ) = ——= 7
by : \32—4x
A) [8; +o); b) (8; +o0); B) (—o0; 8]; [) (=o0; 8).
1.4. Ha sxomy 3 pucyHkiB 300paxkeno rpadik Gpyukuii y=1- x29
A) A B) VA B)[ T & I) ) A
> 1 1
0l 1 ¥ 1 1 i
" oy i1 Nol >
0] 1 /l \
/ \ / \ / \ / \
| \

1.5. 3HaligiTh 4YETBEPTHH WIEH TE€OMETPHYHOI Mporpecii, MEepIIuid WIeH AKOi

by = %7 , @ 3HAMEHHHUK ¢ = 3.
A)-1; b) 1; B) 3; ) -3.
2
1.6. Po3B’sKiTh pIBHAHHS %25 =0.
A)5; b) -5; B)-5;5; I') xopeHiB Hemae.

1.7. ¥V Ilerpa i Katepunu Oyuo nopisny ¢pnomacrepis. [lerpo nogapysas Karepuni
TPEeTHHY CBOIX (uromactepiB. Y ckuibku pasziB y Karepunu crano Oinbsnre guio-
mactepiB, HUK y [leTpa?

A)y 2 pa3mu; b) B 1,5 pasa; B) y 3 pa3zu; I') y 4 pa3n.

1.8. OnuraBum rpyny XJ0MYHKIB-EB STHKJIACHUKIB IIPO iX PO3MIPH B3YTTS, CKIIa-
JTH TabJIUIO:

Po3mip B3yTTS 26,5 27 27,3 28 28,5 29 29.5

KibKICTh XJIOIYHMKIB 5 8 7 T 6 5 2

3HaliAITh BIAHOCHY YacTOTY, SKa BUAMORBIAAE po3Mipy B3yTTs 28.

A) 14 %; b) 16,5 %; B) 17,5 %; ) 16 %.



1.9. flkoro Mae OyTH IOBKHMHA JlaroHani BD 4OTHPHUKYT- B C
Huka ABCD, 300pazkeHOro Ha pUCYHKY, 11100 BiH OyB
napanenorpamoM, ko AQ =0C, BO =4cm?

A) 4 cm; B) 6 cm; B) 8 cm; N 12 cm. A4 D
1.10. 3 Bepmmnu npsmoro kyra AED, 300paxeHoro mna A C

pPUCYHKY, TipoBejieHo jBa mnpomeni EC 1 EF Tak, 110

LAEF=58°, ZCED=49°. OO0uuciith BCIUYUHY ke

kyra CEF.

A):T% b)17°% B) 9°%; [')325, E D
1.11. Yomy j10piBHIOE TUIOIIA KPYTa, JOBKUHA KOJIa sikoro 167 cm ?

A) 871 cM’; b) 16m cM?; B) 32=n oM’ I) 647 oM’

1.12. SIka 3 janux ¢iryp 30iraerbest 31 CBOIM 00pa3oM 1pu roMoTerii 3 ueHrpom O
1 koedirieHToM k < 07

A) B) B) I) 0
>0<0<?/ g

HYacmuna opyza

Po3e’sokiTh 3aBaanng 2.1 — 2.6. 3anumiTe BIANOBLIE Y OJaHK BIAMOBIACH.
2.1. 3naiiaite Hym GyHKIii y = —9x* +10x% -1.

2.2. Ck1aj1iTh KBaJpaTHE PIBHAHHSA, KOPEHi SKOTO T0PiBHIOTh 7—~/5 1 7+ J5

3a . a¥5 , 54

2.3. CripocTiTh BUpa3

9-2.35
2.4. 3uHaiiiTh 3HAYCHHS BUpA3y ————

8127

2.5. OcHOBH NPAMOKYTHOI Tpaneuii AopiBHIOW0TL 8§ cm 1 14 ¢M, a OJMH 13 KYTIB
Tparneuii 1opisHioe 30°. 3HaNAIT IUIOLLY TparleLii.

2.6. CxuaziTh pIBHAHHA TPAMOI, fAKa MPOXOAUTH Yepe3 Touky B(—3; 8) 1 yTBoproe
3 IOJJaTHUM HanpsaMoM oci adberuc Kyt 135°,
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Yacmuna mpems

Po3p’a3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 noBMHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HEOMY NMOTPIOHO 3amMcaTH
MOCJIIZIOBHI JIOMYHI i1 Ta MOACHEHHS, 3pOOMTH MOCUIAHHA HA MaTeMaTHYHI (aKkTH, 3 AKUX
BUILIMBAE T€ UM 1HIIE TBEPKEHHA. SIKII0 NOTPiOHO, MPOLTIOCTPYITE PO3B’ A3aHH
cxeMaMu, rpagikaMu, TaOaIHLAMH.

3.1. Ilobyuyiire rpadix Qynkuii y = x> -4x-5. Kopucryrouuncs rpagikom,
3HAW/(ITh:
1) MHOXKMHY PO3B’s3KIB HEPIBHOCTI x> -4x-5<0;
2) NPOMIKOK 3pOCTaHHs (PyHKLIII.

3.2. Karep npoxoauth 4 KM NPOTH Teuli piuky 1 15 KM 3a Teuiero 3a TakKuii caMuid
qac, sKHi moTpibeH 10Ty, MO0 NPOIUIMCTH 2 KM Mo Lil pivni. 3HaWIITH
HIBUJIKICTD TEUli, SKIIO BJACHA IMIBHIKICTh KaTepa JIOpiBHIOE 18 KM/TO1.

3.3. Po3B’s1KITh CHCTEMY PIBHSHb:

x+3y x-y _24
x—y x+3y 5°

5x+8y=18.

3.4. Briucane KoJjio NpAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA ABC JOTHKA€TbCS JIO TIIIOTEHY-
3uAB y rtoumi K. 3HaiijiTh pajalyc BIUCAHOrO koja, Akimo AK =4 cMm,
BK =6 cM.



BapianT 60

Yacmuna nepuwa

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh MO YOTHPH BapiaHTH BIAMOBIACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bamy 1ymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAUTE 11
y OJIaHKY BiAIIOBiIEH.

1.1. Slka wactuna rojuan munyna Bij 13:50 10 14:30?

L. L. 2 3
INES b) 1 B) Z; 3.
1.2. SIke 3 uncen Mae HaHMEHITUH MOTYJITh?
A)O0; b) -2; B) 4; ') -6.
2 2 2
1.3. CnipocriTs Bupaz < +72ab . a4 +4ab+4b”
a’ ab
a_ . a+2b . b . a+2b
2 a+2b’ B) a H) a+2b’ L) b
1.4. Ha sxomy pucyHKy 300pakeHo rpadik piBHIHHA y—3=07?
A) V4 B) V4 B) Y4 I YA
> 3
* . of 3l x 3 o =
=3 0 X
1.5. Slxe 3 piBHSAHB Ma€ PIBHO JIBa KOPEHi?
A)|x-2]|=3; b) Ox=0; B)2x¥-8=7 I' 2(x-3)=0.
1.6. Slka 3 cucTeM HEPIBHOCTCH Ma€ €/IMHUI PO3B’ SA30K?
x=-3, x>=-2, x>=3, x=-3,
A) {x <-2; b) {x <-3; B) {x <-3; o {x < -3,

1.7. Kiiac, y sxomy HaBuyaerbcs 30 yuHIB, HPUHIIOB HA CGKCKYPCIIO JI0 MY3CHO.
BxigHuii KBHTOK I OJHOTO Y4YHA KOWITYE @ TPH, a 3a CYNPOBOJUKCHHA
EKCKYpCOBOJIa MOTPIOHO 3aIIaTUTH JI0aTKOBO 45 rpH. YKakiTh (opMyJTy JUis
00YMCIICHHS 3arajlbHOT BapTOCTI b EKCKYpCii.

A) b=a+45; B) h=30a+45; B)b=30(a+45); ') b=45a+30.
1.8. [Tpu sSIKUX 3HAYEHHSAX @ 1 b BUKOHYETHCS PIBHICTD \/E =v—a-\J-b?

A)a>01 b<0; B)a<01 b>0;
B)a<0 1 b=<0; [a=01b>0.
1.9. /liaronani kBaapara ABCD nepetuHaioThes B Toulli O, AO = 12 cMm. 3HaHOITH
BI/p130K BD.
A) 6 cMm; b) 12 cm; B) 18 cm; ') 24 cm.

1.10. CKUIbKH CTOPIH Ma€ NPaBHJILHHI MHOTOKYTHHK, KYT SKOro gopiBHioe 150°7?
A) 12; b)9; B) 10; ') 6.



1.11. Ha pucynky 300paxkeHo TpUKYTHHKH ABC i A
BCD raxi, mo £ ACB=/£CBD=90°. 3uaiigite 2 Qe,,
Bipizok CD. ‘2 B
A)8cy; B)Wllew; B V69 ow; )9 cm. J6 e
1.12. SIki koopauHatu Mae oOpa3 Touku B(3; —4) npu 2
CHMETpIi BIIIHOCHO oci abcuuc?
A) (-4; 3); b) (3; 4); B) (=3;-4); ) (=3;4).

2:1.
2.2,

2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3e’sukiTh 3aBaannA 2.1 — 2.6. 3anumiiTe BIANOBIIE Y OJaHK BIAMOBIICH.

. 2 ) .
[Ipu saxux 3HaueHHAX b piBHAHHA 2x~ —bx + 8 = 0 Mae qBa pi3HUX KOpeH1?

Yuens 9 kilacy oTpuMaB 3a MUCBMOBI poboTtu 3 anredpu ouinku 7, 8, 7, 9, 6.
SIKy OLIHKY BiH Ma€ OTPUMATH 3a HACTYMHY po0oTy, mobd cepenHii Oan 3a BCi
poboTu j1opiBHIOBaB 87
OO0uucniTh CymMy IUSATHaAUATH [CPLIMX WICHIB apu(METHYHOI nporpecii,
AKIIO 11 IIOCTHH WiIeH JIOPIBHIOE 2,2, a piI3HMIIA JIopiBHIOE 2.4,

2x+3  x-1 _ 5
x> —4x+4 x*-2x X

Yomy jopiBaioe Kyt ADC vorupukytHuka ABCD, BimcaHoro B KoJjo, SKILIO
LACD =32°, LCBD=56°?

P0o3B’sKITh pIBHSHHS

Touka M — cepeauna cropouu AB tpukytHuka ABC, Touka K — cepejiHa
croporn AC. Ilnoma tpukytauka AMK nopisrioe 12 cm”. YoMy J0piBHIOE
ioma YoTupukyTuka BMKC?
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Yacmuna mpems

Po3e’sa3anng 3a1a4 3.1 — 3.4 NOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOCJII0BHI JIOTTYHI i1 Ta MOSACHEHHS, 3pOOHTH MOCHIAHHA HA MaTeMaTHYHI (paKTH, 3 SKUX
BUIUIMBAE T€ UM IHIIE TBEPKeHHA. SIKII0 MOTpiOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHA
cxeMamH, rpadikamu, TaOIHIAME.

3.1. loBenith, 1o npu OYAb-SKOMY HaTypaJbHOMY 7 3HA4YEHHS BHpa-

3y n® +3n° +2n JQUIATHCA HALIO Ha 6.

3.2. Binomo, 1m0 4 xr oripkiB i1 3 kr nomigopis komryBaiau 34 rp. Ilicna Toro ax
oripku nojopoxk4aiu Ha 50 %, a nomigopu nojemenmanu Ha 20 %, 3a 2 kr
OTipKiB 15 Kr nomijlopiB 3ariatuiad 36 rpH. 3HaHITE 1OYAaTKOBY BapTIiCTh
| kxr oripkiB i 1 Kr momizopis.

2
- =0.
(x+D)"+(y-1

3.3. [ToOyyiiTe rpadik piBHAHHA

3.4. liaronans piBHOOIYHOI Tpamnenii € OicekTpHcoi ii rocrporo kKyra i mep-
MCHAMKYJISPHA 10 O14HOT CTOPOHM. 3HAMITH IUIOLLY Tpanelli, AKIo i MCHIla
OCHOBA JIOPIBHIOE a.
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Yacmuna nepuwa
3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh MO YOTHPH BapiaHTH BIAMOBIACH, 3 AKMX Tuikkn OJIHA

ianosias [IPABUJIBHA. Obepith npasuibHy, Ha Bairy aymMKy, BUANOBIAL Ta MO3HAYTE Ti

y OJIaHKY BiJIIOBiICH.

1.1. OGuuciiTh 3HaYeHHs QYHKIIT y = x> b y TOYI X =—2.

A) -8; b) 8; B)-2; )2

1.2. SIxuii 3 panioHaabHUX BUPaA3iB € LITHM?

3a+b . a+b . a+b . a
1.3. Cxopotitb apib 322 ;
24x
4ax° . 4x'7 8x'? . axt
A) 3 ’ B) 3 2 B) 3 > r) 3 .
1.4. I'padikom sikoi GyHKLIT € npsima, 110 MPOXOJIUTH Yepe3 1104aTOK KOOpAHHAT?
A) y=9x-4; B) y=2; B) y=9x; ) y=x-9.
1.5. Ilpu AxuX 3HAYECHHSAX apryMEHTY HE BH3HaueHa QYyHKIIA ) = x’— 34 ?
x‘ —_
A) 2;-3; b)-2;-3; 2; B)-2;2; I')y =2::2:3.
1.6. Ha pucynky 300paxenHo rpadik  ¢yHkuii VA
v=f(x), BU3HaAYEHOI Ha TPOMIKKY [-5;4]. 3
KopHcTyounch puCYHKOM, YCTaHOBITH MHOKHHY 1 \
po3B’sa3kiB HepiBHOCTI f(x) > 0. - SN
-4 0]l 1 \ X
A) (-1;3); B) [-5; -4)U (3; 4]; o
B) (-3; 2); ) [-5-HUEL3)-

1.7. licte Opuraja, NMpamioYd 3 OJHAKOBOK MPOJAYKTHBHICTIO Tpaii, 3a 3 roj

310paimm 10 mad. Cxinbku Takux wad 30epyrs 3 Opuraam 3a 9 roa?
A) 9 mad; b) 15 mad; B) 12 mad; I') 18 mad.

1.8. YV cepnni ¢ipMa mpojaana 30IIMTIB Ha CYMY @ TPH, @ Y BEpeCHI — Ha 2da TpH.

Ha cKiJIbKH BIJCOTKIB 30UIBIIMBCA BHTOPT (BipMH Yy BEpecHi IMOPIBHAHO 13
cepriHem?

A) Ha 50 %:; B) na 100 %:; B) na 200 %:; ') 3a51e)KUTH BiJ YUCTA q.



1.9. YKaxIiTh MpaBUIbHE TBEPIKECHHS.

A) BIApI3OK, AKUH CMOJyYae CEepeAMHHM TPOTHICKHUX CTOPIH Tpamnenii,
napa’selbHUN JBOM 1HIIUM CTOPOHAM Tpamerii;

b) y piBHOOIuHIN Tpaneuii KyTH npu 014HI#i CTOPOHI PiBHI;

B) sK1o cyma npoTUIEKHHX KYTIB YOTHUPUKYTHHKA AopiBHIoe 180°, To uei
YOTHPHKYTHHK € TPATeIli€er;

') skmo cyma Oyab-AKHX ABOX CYCIIHIX KYTIB YOTHpH- C
KyTHHKa jopiBHIo€ 180°, TO BIH € mapanenorpaMmom.
>0

1.10. Touka O — wneHTp KoOlla, 300paKEHOro0 Ha PHCYHKY. 4 B
3HaiTe rpajycHy mipy kyta ABC.
A) 54°; b) 48°; B) 36°; ') 27°

1.11. Ha pucyHky 300pakKeHO TPUKYTHUKH

B
ABC i MKP taki, mo ZB= /K, ZC= /P, ﬁ K
AB=2MK . Slka noBxuHa cTopoHH MP, P c M > Z P
akimo AC =16 cm?
A) 16 cm; b) 32 cm; B) 8 cMm; [ 12 cMm.

1.12. O6uMCcniTh CKaISIpHUHA 100YTOK BEKTOPIB a (-7;9) i b (-2;-1).

A)5: B) 6: B) -4; T)-5.

Yacmuna opyza
Po3B’skiTh 3aBiaanus 2.1 — 2.6. 3anuiuith BNOBIAL y OJaHK Bi/IIIOBIICH.

2.1. 3HaiiTh 3HAYCHHS BUPa3 I + I .
P 3-8 248

2.2. Po3B’sikiTh HEpIBHICTL (2x — l)2 -(x-D(x+7)<5.

. . x+y=4,
2.2. Po3B’sKITh CHCTEMY PIBHSAHB )
Sxy—x° =-64.

9

A LA 5
2.4. BijoMmo, 1o x +% =4 . 3HaiiITh 3HAYCHHS BUpa3zy x° + i
5

2.5. 3HaiiTh BMCOTY PIBHOOIYHOI Tparelii, OCHOBH $KOI JIOPIBHIOKOTL 23 cM
1 17 cM, a miaroHaip — 25 cM.

2.6. l'octpuil KyT HPAMOKYTHOIO TPHUKYTHHKA 3 TIIIOTCHY30K0 ¢ JIOPIBHIOE OL.
3Hai1ITh BUCOTY TPUKYTHHKA, IPOBEJICHY /10 HOTO TIMOTEHY3H.
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Yacmuna mpems
Posp’azanns 3aiau 3.1 — 3.4 nounno Matu obrpynTyBanns. Y HboMy norpibno sanucatu
IOCIJIOBHI JIOTTUHI /1T Ta NOSCHEHHs], 3pO0MTH ITOCHJIAHHS Ha MaTeMaTHuH1 (aKkTH, 3 IKHX
BUILIUBAE T€ UM 1HILE TBEPUKEHHA. SK110 noTpibHO, NMPoiTOCTpyiiTe pOo3B’A3aHHS
cxeMamH, rpadikaMu, TabaHIAMY.

3.1. He BukoHyioun 1nodya0BH, 3HAWIITE KOOPJWHATH TOYOK INMEPETUHY TpadikiB
- 2 2 ; . : : :
piBHIHb X“+)y° =9 1 x=y-3. Hakpecnith rpadiku JaHuX piBHAHB 1 IMO-
3HA4Te 3HAHICHI TOYKH.

3.2. baceiiH MOKHA HaMOBHUTH BOAOIO 4yepe3 aBi TpyOu. IIpotsarom 7 roa Gaceiin
HAMOBHIOBAIM uepes nepiy TpyOy, a noTiM BIAKpUIH it apyry tpyOy. Yepes
2 roa micas 1poro OaceliH OyB HAaMOBHEHMH. 3a CKUIBKM TOJWH MOJKHA Ha-
NOBHUTH Oacein depes nepury TpyOy, AKIIO Ui LbOro noTpidbno Ha 4 rox
OublIe, HIJK /U1 TOro, 100 HaOBHUTH OaceiiH yepes apyry Tpyoy?

9

Ha IPOMDKKY (—o0: —4).
7+ x Chanae Ha mpo y (—o0; —4)

3.3. JloBenits, mo Gynkmia f(x) =

3.4. Bucora piBHOOEApEHOr0 TPUKYTHUKA, TPOBEJCHAa /0 OCHOBH, JIOpIB-
HIOC 18 ¢M, a pajiyc BIHCAHOrO B HBOrO Kojla — § M. 3HaHIITh NEpPUMETP
JTaHOTO TPUKYTHHKA.
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Yacmuna nepuwa

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibny, Ha Bamy 1ymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAYTE 11

11,

1.2

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1:7:

1.8.

1.9. YV kBagpatr ABCD BnmucaHoO YOTHPH PIBHHUX Koja

1.10. Y Tpuxkytauky ABC Bigomo, mo AB=12cwm,

y OJaHKY BIJIIOBiAEH.

SIke pIBHAHHSA 3 JIBOMA 3MIHHUMH Ma€ OJIMH PO3B’A30K?
A) x*+y*=4; B) xy=2; B) 2x-3y=5; TI) x*+y%=0.
3
s i Lm*) 2
KOMY OJIHO™WICHY JIOPiBHIOE BHpa3 (5m” |

A) m B) m B) %nﬂ : r)

3Haii|iTh abcuucy BepuIMHy 1mapadoim y = x* +6x-10.
A)-3; b) —6; B) 3; [') 6.

Toeap kowrysae 40 rpu. Yepes nesxuii yac Horo iwiHa 3pocna Ha 30 %.
Busnaure HOBY LIIHY TOBapy.
A) 52 rpH; b) 42 rpH; B) 56 rpH; [') 48 rpH.
SIke 3 yucen € po3B’s3KOM HEpPIBHOCTI 2%— 2 % < 3% 7
A) 6; b) 7; B) 10; I') 12
[TopiBHsiiTe yucna a 1 b, akmo (a + b)2 =4ab .
A) a<b; B) a=b;
b) a>b; [') MOPIBHATH HEMOMITHBO.
['padik saxoi GyHKIIT 300paKCHO HA PUCYHKY? VA /
A)y=—;—x; B) y=5x; 5
B) y=x+5; ' y=-x-5.
-5
JIns po3MITKH 3eMeIbHOI AUISHKK Ha BiacTadi 0,5 M ogue 7 0 f

BiJl OJIHOIO BKOIAJM KUIOYKH Tak, mo0 BOHU OyiIu
po3TalloBaHi Ha OJHIN npsmii. Bijicrank MK NEpUIMM 1 OCTAHHIM KUIOYKaMH
ckyana 12 M. CKUIBKH BKOTIAJIM KIJIOUKIB?

A) 23; b) 24; B) 25; I') 26.

pajgiyca 5cM Tak, SK IOKa3aHO Ha PHCYHKY. Yomy
JOPIBHIOE 11011 KBaapata ABCD?

A)25cM’; B)100cMm’;  B)80cm’; T) 400 v’

sinB=0,4, sinC =0,12. 3naiigite cropony AC.
A) 4 cm; b) 40 cm; B) 3,6 cm; [') 36 cm.



1.11. 3HaiiniTh TOBKHHY KO, IKe 0OMEXKY€e KPYT ILIOMEI0 367 e’

A) 67 cMm; B) 24w cM; B)9ncm; T) 12mem. yA
o 1 d
1.12. 3HaiiiTh KOOPIMHATH PI3HUII BEKTOPIB @ 1 b |, 30- ' o
OpaXeHHX Ha PUCYHKY. 0 Al l *
A) (2; 4); B) (=2;-4); BY(=2;4); I)(2;-4). L

2.1.

2.2.

2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza

Po3B’sikiTh 3aBaanns 2.1 — 2.6. 3anuiuits BUIOBIAL y OJAHK BIIIOBIICH.
Yomy JIOPIBHIOE 3HAYEHHSI BUpa3y (\/5 - 1)2 -(5- «/5)(7 - \/5) ?

x2—2xy=12,

P03B’SKITH CUCTEMY PIBHSHB
x—y=4.
3HaliTh YETBEPTHUH Y/IEH HECKIHYEHHOI IreOMETPUYHOI Iporpecii 31 3HaMeH-

HUKOM % , CyMa fKOi JopiBHIOE —81.

o : 1 1 2x
[Tojaiire y Buriisiu JipoOy Bupas ( - ) : .
x*—4x+4 4-x*) x*-4
3Haiigite kKyr B TpukytHuka ABC, skmo AC=13cm, AB=1 cm,

BC =8\/§ CM.

[Tepumerp piBHOOEApEHOTO TPUKYTHHKAa JopiBHIOE 18 cM, a Bucora,
LIPOBEJICHA /IO OCHOBH, — 3 CM. 3HANITh IUIOLY TPUKYTHHKA.
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Yacmuna mpems
Po3s’sizanns 3axa4 3.1 — 3.4 moBunHO Matn oOrpyHTYBanug. Y HOMY MOTPIOHO 3anmucaTh
NOC/I/I0BHI JIONUHI i1 Ta NOSCHEHHs, 3pOOMTH I10CHJIAHHS HA MaTeMaTHUHI (paKTH, 3 IKUX
BHIUIMBAE T€ UM 1HIIE TBeP/PKEHHA. SKII0 NOTpidHO, MPOUTIOCTPYIHTE PO3B A3aHHS
cXeMamH, rpadikamu, TabIHISIMU.

3.1. CknamiTh KBajpaTHE PIBHAHHS, KOPEHI SKOTO Ha JBa MEHINI, HIK BIAMOBITHI
KOpEH1 PIBHAHHSA x* +10x-3=0.

3.2. Typucr npormjime Ha MOTOPHOMY 4OBHI 30 KM IIPOTH TEHii PIYKH 1 IOBEPHYBCH
Ha3aJ] Ha TUIOTY. 3HAMIITH MBUAKICTH TEUil PIYKH, SKIIO HA TUIOTY TYPHCT
IUTMB Ha 3 roj JOBIIEC, HIK Ha YOBHI, a BJIaCHA IIBHJKICTH YOBHA CTAHO-
BHUTH 15 km/Toj.

3.3. [TobyayiiTe rpadik pynkmii y = w ;
X =3x
3.4. llentp Koja, ONMHUCAHOTO HABKOJIO Tpamelii, HaJICKUTh ii OUIBILIH OCHOBI.

3HaAITh KyTH JIaHOT Tpanellii, K10 KyT MUK ii JlaroHansaMu JopiBHIoe 80°.
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Yacmuna nepuwa
3apmganns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLMOBLACH, 3 AKUX Tiabkun OJTHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epite npaBuibHy, Ha Baiy ayMKky, BUANOBIIb Ta MO3HAYTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiICH.
1.1. Yomy nopiBHIo€ 3HaueHHs Bupazy (—1,2+0,4):0,4?

A)-0,2; b)-2; B)0,2; I 2.

1.2. Cnpoctith Bupa3 512 —0,5/48 .

A) 3 ; B) 3v3 ; B) 8/3; ) 93.

1.3. [lepmmii wien apudmernyHoi nporpecii a; =—16, a pisHULA nporpecii
d = 6. YoMy JIOPIBHIOE Cyma JIBAaHAIATH MEPIIUX YJIEHIB Mporpecii?
A) 204, b) 206; B) 240; M) 220.
1.4. Bijiomo, mo 1< x <3 . SIke TBepUKEHHS € ITpaBUIIbHUM?
A)3<3x-1<7; B)l<3x-1<7;
b)2<3x-1<6; '2<3x-1<8.
1.5. Bukoaiite pinsivManns; 2X+0 _3x+16
x=35 x=35
A)-2; b) 2; B) 5 ') s
1.6. [Ipun sxomy 3HaueHHl k rpadik yHKUIi y =§ NpPOXOANUTh 4Yepe3 TOou-
Ky A ( %; - 6) ?
A) -4, b) 4; B) -9; ') Takoro 3Ha4eHHs HE iICHYE.
5, KM A
1.7. Ha pucyHnky 300paxeHo rpadik 120
pyxy motouukiicta. Ha sikiit Bij1- \
CTaHl BiJ MICLA CTapTy MOTOIUK- 9 \
JICT 3YIMHUBCSA HA JIPYruil Biji- i B
MOYHUHOK? i
A) 70 km; B) 80 km; 3 \
B) 75 kmMm; I') 85 km.
0 L1 21 3 [ 435 |64 mﬂ’

1.8. YV koxHOMY 3 aBOX KommMKiB Oyio 12 s6nyk. Jlecs B3suta kinbka sOmyk 3 nep-
IOTO KOmuKa, a O B3saa 3 APYroro CTUIBKU AOIYK, CKUIBKH 1X 3aJMIIHIOCH
y nepuoMy. Ckiibky 0J1yK 3aJIMIIMIOCH Y JIBOX KOLIMKaX pasom?

A) 12 s6nyk; B) 6 s0myk; B) 18 s6iyk; ') BUSHAYUTH HEMOKIIUBO.



1.9. SIka 3 HEpiBHOCTEH € MPaBUIBHOIO?

A) sin140°cos40° <0 ; B) sin90°cos140° >0 ;
b) sin140°cos180° > 0 ; I') sin140°cos80° >0 .

1.10. ITnoma cekTopa CTaHOBUTH % iomli kpyra. SIka rpajaycHa mipa iforo ayru?

A) 120°; B) 150°;  B)240°: T) 270°.

1.11. YoMy [0piBHIOE MEHIA 13 CTOpIH Mapaiejorpama, SKII0O BOHa Ha S5 cMm
MEHIIIA Bi/l IHIIIOI CTOPOHM, a IEPUMETP Tapasenorpama jJopisHioe 70 cm?

A) 10 cm; b) 15 cm; B) 20 cm; ') 25 cm.
1.12. Yorupuxkyruuk ABCD, 300paxkeHuil Ha pUCYHKY, — Tpa- B $:
nenis 3 ocHoBaMu AD 1 BC. YkaxiTh napy npsaMux, KokHa
3 IKUX MOske OyTH oOpazom npsmoi BC 1ipu napaieabHOMY
MCPCHECCHHI. A4 D

A)ABiBC; B)BCiCD; B)CDiAD; T)ADiBC.

Yacmuna opyza
Po3B’sukiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuiuiTs BIANOBIAL Y O1aHK BIANOBIACH.

2.1. XJI0MUKK MPOYUTAB KHHKKY 3a 2 JHI, IPHUYOMY 3a MEPUIMi I€Hb BIH NIPOYH-
TaB 46 % yciel KHWXKKH, a 3a Jpyruil — Ha 32 cropiHku Oliblie, HIXK 3a
nepimnid. CKUTBKH CTOPIHOK Y KHHXKII?

2.2. OByucIiTh 3HA4YEHHS BUpa3y (4 % + %\/9_0— 6\/0,1) T

7] e i

2.3. 3HaliiTh 3HAYCHHSA BUpa3y g
377

2.4. Po3B’sikiTh HEPIBHICTE (x+ 7)(x—4)—(3—-x)(3+x)=-32.

2.5. CkiaiTh pIBHSHHS KOJa, JilaMeTpoM sikoro € Biapizok CD, skmo C (-3; 3),
B(177).

2.6. [IponosxkenHs Oiunux cropiH AB 1 CD Ttpaneuii ABCD nepeTHHAIOTHCA
Brouui M. Menma ocuoBa BC Tpaneuii jopiBHioe 5cMm, BM=4cwMm,
AB = 16 cM. 3HaiiaiTh OLIBIIY OCHOBY Tparmnerti.
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Yacmuna mpems
Po3e’a3anns 3aja4 3.1 — 3.4 noBuHHO MaTH OOrpyHTYBaHHSA. Y HROMY NOTPIOHO 3anucaTy
NOCIIIOBHI JIOFTYHI J{IT Ta OSCHEHHS, 3pOOUTH OCHJIAHHS HA MareMaTH4H1 (PaKTH, 3 IKHX
BUIUIMBAE T€ UM 1HLIE TBEPKEHHA. SKII0 NOTpidHO, MPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHA
cxemamu, rpadikamMu, TabauIAMU.

3.1. [ToOyxnyiite B oxauiii cucreMi koopauHar rpadikd QyHKUIH y = Jr i
y=2-x.3a 1onoMororw rpadikis yKaxiTb 3Ha4€HHS X, IIPH AKUX 3HAYCHHA

byHKii y = \/¥ OunbII 3a 3HaYeHHA QyHKIIT y=2—x.

3.2. 3 micta A B MICTO B, BiJiIcTaHb MIXK AKUMH J1I0piBHIOE 320 KM, BUIXaB BaHTaXk-
HUI aBTOMOOUIL. Yepe3z 3 roj micis 1poro 3 micta B y micto A BHiXaB
JIETKOBHI aBTOMOOUIb, SKHH 3yCTPIBCS 3 BaHTAXXHUM 4epe3 | rof micist cBoro
BUi3y. JlerkoBuii aBTOMOOUIL Jl0JIa€ BIICTaHb MDK Mictamu A 1 B
Ha | rox 20 XB MIBHAIIE, HDK BaHTAKHHHM. 3HAWIITh MIBHIAKICTH KOKHOTO
aBTOMOOLIISL.

3.3. 3HaiaiTh cyMy BCIX TPULMPPOBUX YMCe, AKI KpaTHi 12,

3.4. Y npsaMOKyTHY Tpanerito BIUCaHO Koyto. Touka JoTUKY JinTh Outbiry 3 O14-
HUX CTOPIH Tpamellii Ha BiJAPI3KH 3aBJOBKKH 16 cM 1 36 cM. 3HaiiaiTh miomnry
Tpaneuii.
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Yacmuna nepuwa

3apmanns 1.1 — 1.12 MaloTh 110 YOTHPH BapiaHTH BIANOBIACH, 3 AKuX TLIbKH OJTHA
ianosias [IPABUJIBHA. O6epits npasuibhy, Ha Bamy JAYMKY, BIUNOBLIb Ta NO3HAUTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiICH.

1.1. IlopiBHsiiTe unucna a i b, axkmo a —b = (—1)(’ .

A) TIOpPIBHATH HEMOK/TUBO; B) a=5b
b) a<b; ') a>bh.
1.2. TlonaiiTe y BUTIISIII CTEIICHS BUPa3 a %.q%a>,
A) a>; B) a’; B) a '; I)-4° .
1.3. CnpocTith BHpa3 % - 23’—0 .
a~+6a
i Sa_. Sa—-60 . Sa+60
A) a+6’ b) +6° g} a(a+6)’ L) ala+6)’
- : . |=3x2=-21,
1.4. Po3B’KITh CUCTEMY HEPIBHOCTEH 6x > 24
A)x=27; b)4<x<7; B) x>-7; I') -7<£x<4.

3
1.5. Jlano ¢pynkuito f(x) = {3)(, ZKII:I)(U(I):XV;I 1, Yomy opiBHIOE |’ (%) ?

A)-1; b) 6; B) f; I -2.

1.6. 3HaliliTh CyMy HECKIHYCHHOI I'€OMETPUYHOI IIPOrpecii, NEpUIMH 4YIIeH SKOI
b, =18 , a 3HAMEHHUK ¢ =% ;
A) 6; b) 36; B) 54; ') 48.

1.7. Ha 3marannax y n’arjaecaTumeTpoBomy Oaceiini komansa 3 4 ruraBiiB Opana
yudactb B ecraderi 4 x 50 m. Ha pucynky 300paxeHo rpadik 3ajexHOCTI Bijl-
CTaHl KOJKHOTO TUIABIIA 10 TOYKH CTapTy Bia yacy. Skoro Oyna MBHAKICTH

TUTABILA, SKHH IIBHIIIE BCIX MPOIUIUB JIMCTAHIIIIO?
A

50 /\ /\
: \
J 1\ b
J \ \
Vv

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Llac),c

[FS TN =N
o ©
SN
/

o
<

BijacTane BijJ TOYKH
CTapTy, M

—
-~
S

A) 1 m/c; b) l% M/c; B) l% M/C; ) l% M/c.



1.8. Ha yopno-6iniit ¢otorpadii 80 % mnoBepxHi Oyl10 MOKPUTO YOPHHUM KO-
nbopoM, a 20 % — Oumm. Dororpadiro 30BN Y 2 pasu. CKUIbKH Bijl-
COTKIB MOBEPXHI OTpuMaHoi (oTorpadii mokputo OLIUM Koasopom?

A) 20 %; b) 30 %; B) 40 %; [') 60 %.
1.9. SIxoro mae Oytu rpajycna mipa kyra ACD, mod pomo B
ABCD, 300pakeHuii Ha pUCYHKY, OyB KBagpaTom? ‘.

A) 90°; b) 60°; B) 45°; ) 30°. A C
1.10. Cyma nBoX KyTiB mapajeinorpama jaopisHioe 160°. i'
3HaNITE KyTH ITapajiesiorpama.
A) 60°, 120°, 60°, 120°; B) 60°, 100°, 60°, 100°;
b) 80°, 100°, 80°, 100°; I") 3HalTH HEMOKITHBO.
1.11. 3a januMu, HaBEJICHUMHU HA PUCYHKY, 3HAWIIThH

BHUCOTY JIepeBa.
A) 2,5 m; B) 5 Mm; B) 7,5 m; [ 10 m.

=
1.12. Ha axomy pHCYHKY 300paK€HO KOJIO, PIBHAHHSA ; T3 N‘ﬁ
SKOro Ma€ BUIIAA (x — 1)2 +(y+ 1)2 =192 g 20 M )
A) V4 B) V4 1-*) yT
-1 |0 1 -
1 Y 0 >

Yacmuna opyza
Po3B’skiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuiite Bi/ANOBIAL Y OJaHK BiAMOBIIEH.

2.1. 3Haiij1iTh 3HaYCHHs Bupasy (2— \/7)(2 4 \/7) +(«/7+ 1)? -28 .

2 4
2.2. Po3p’sokith piBnsmHs —X— + X+8 _ X" +X+72
x+8 x-8 < —64
2.3. Y kopoOui sexats Outl 1 yopHi Kyimi. CKUIBKY OUIHX KyJb y KOpOOLi, KO

HMOBIpHICT, BHHHATH 3 Hei HaBMaHHA OUTy KYJIIO JOPIBHIOE %, a 4OpHHX

KyJib Y KOpoO111 247

. 2 ~ s v .
2.4.Yucno 5 € xopeHem piBHAHHA 2x° —Sx+n=0. 3HalAiTe APYTrHH KOPIHb
PIBHAHHSA 1 3HAYCHHS 1.

2.5.3 TOUKM 0 TPAMOI TPOBEACHO IBI MOXMII, JOBKHHH SKHX BIIHOCSATHCA
AK 5 : 6, a mpoekiii muX IMOXWIMX Ha MpsAMY JOPIBHIOKOTE 7 cM 1 18 cMm.
3HalITh BIJICTaHb B JIaHOT TOYKH J10 LI€T NPAMOi.

2.6.Ha croponi 4D mapanenorpama ABCD mno3HadeHOo TOYky K Tak,

mo AK : KD =1:2. Bupasith BEKTOp BK 4yepes BEKTOpH a i b, ne

—

a=AB, b = AD.
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Yacmuna mpems
Po3s’sizanns 3axa4 3.1 — 3.4 noBunHo Matn oOrpyHTYBanusg. Y HOMY MOTPIOHO 3anmucaTh
NOC/1/I0BHI JIONIUHI i1 Ta NOSCHEHHs, 3pOOMTH I10CHJIAHHS HA MaTeMaTHuYH1 (paKkTH, 3 IKUX
BUIUIMBAE TE UM IHILIE TBEP/KEHHA. K0 NOTpiOHO, MPOLTIOCTPYiiTE PO3B’A3aHHS
cXeMaMmH, rpadikamu, TabIHISIMU.

3.1. IToOynyiite rpadik QyHkuii y=3+2x— s Kopucryrouuce rpadikom,
3HAHITE:
1) obnactk 3HaueHb PYHKITIT;
2) NIpoMIKOK criagaHHs (PyHKIIII.

3.2.3a aBa cronm 1 yortupu crinbul 3aruatiiad 4400 rpa. ITicns toro sik cronm
nojiemenmranyd Ha 10 %, a ctimbmi — Ha 20 %, 3a 0JfMH CTUT 1 JBa CTIIBIN
sarmaTiii 1920 rpu. Slkoro Oynna modarkoBa IiHA OJHOTO CTOJA 1 OJHOrO
CcTuUIBIA?

3.3. 3naiiaiTe 00nacTh BU3HAYCHHA (DYHKIIII:

y =49 —8x—x? Xt

X2 =2x

3.4. Kono, Brucane B TpUKYTHUK ABC, HOTHKAETHCA JI0 CTOPOHM AB y Toum D,
BD=1cm, AD =5 cm, LABC = 120°. 3naitits Biapizok CD.
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Yacmuna nepua

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BIAMOBIACH, 3 AKMX TiibkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bamy 1ymMKy, BIANOBLIbL Ta MO3HAYTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiJCH.

1.1. Bucoty myxasau BUMIpSIA B MuTiMeTpax. OKpYTrJIMBIIN pe3yibTaT A0 CaH-
TUMETPIB, oTpumaiid 15 cm. SIkoro Moxke OyTH BucOTa WIYyXJISiM B MIJ-

MeTrpax?
A) 156 mm; b) 146 mMm; B) 155 mm; ') 144 mm.
1.2. Cepejt JaHux palioHaJIbHUX BUPA31B YKAXKITh LU,
8) 72 B) 243 B) &3 r) &3,
1.3. YkaxiTh HaliMeHIlIe 3HaYeHHS BUpa3y (x — 4)? +38.
A) 2; b) 4; B) 16; I 8.
28

1.4. 3BUIBHITHCA B IpPaIliOHATBHOCTI B 3HAMEHHHUKY Ipo0y ik

A)4\/7, 5)2\/7, B)ﬁ, ) 7ﬁ Ay

1.5. I'pacdik saxoi GpyHKIii 300pakeHO HA PUCYHKY? /

A) y=—4x; B) y=—%x;

“y

b) _vz—i—x; ') y=4x.

—T~ol 3

1.6. BantaxiBka 3a OJMH peic MOXKE NEPEBE3TH HE
Outpmie, HOK 1,5 T BanTaxky. Maca KOXHOTO KOH-
TelHepa, y KU 3amakoBaHo BaHTak, — 400 kr. SIka HaliMeHINAa KUIBKICTb
BaHTaXXIBOK MOTPiOHa, 100 nepesestu 5,6 17

A) 4, b) §; B) 6; I') 3.
1.7. ¥V cagy pocre Ounpiie 3a 80, ane menmie Bijg 100 aepes. Koxkne Tpere jepe-
BO — sA0JIYHsA, @ KOXKHE BOCbME — rpyiua. CKUIbKH AEpeB pocTe B cay?

A) 88 nepes; b) 90 nepes: B) 96 nepes; I') 98 nepes.
1.8. YUncna a 1 b taki, mo a + b < a. SIke TBep;pKEHHS € NPaBWIBHUM?
A)b>0; b) b<0; B) b=0; ') b=20.

1.9. Kyt Mk BucOoTOW pomba, NPOBEICHOK 3 BEPUIMHH TYIIOTO KyTa, 1 HOro
MEHILOI0 AiaroHamwmo jaopiBHioe 20°. YoMy AOpIBHIOE MEHIIHH 3 KYTIB
pomba?

A) 20°; b) 30°; B) 40°; I') 60°.



1.10. Bigpizok BK — Oicektpuca TpukyTHuka ABC, B
300pakeHOro Ha pucyHky. Yomy JI0piBHIOE
nepuMeTp TpUKyTHHKa ABC? I5 em

A)40cm; B)36cem; B)32cMm; T')48 ewm.

A &
1.11. Croponu TpuKyTHHUKA JIOPIBHIOWTE 12 cM, 16 cMm, 10w & GieM
24 cM. SAKUMH MOXKYTh OyTH CTOPOHHM MOIOHOTO HOMY TPUKYTHHKA?
A) 24 cm, 30 cm , 48 cMm; B) 6 cMm, 8 cM, 10 cm;
b) 18 cm, 24 cMm, 32 cMm; I') 3 cMm, 4 cm, 6 cM.
1.12. YKa)iTh PUCYHOK, Ha SIKOMY a+b+c=0.
A) b) B) )
afig ai!g ai}g ﬁiig
i ¢ c 75}
HYacmuna opyza
Po3p’skiTh 3aBgaHHA 2.1 — 2.6. 3anuiiTe BIANOBIAb Y OJIaHK BIAMOBIACH.
2.1. SI0nyHI CTaHOBIATH 2—74 JIepeB, fAKI POCTYTh Y Cajy, BHIIHI — % ocTaui,

a rpyui — pemry. SIKuxX jepeB y caay HanOubIe?
2.2. 3HaiiTh cyMy HIICTHAALATH [IEPIIHX YIEHIB apudMeTHuHOI rporpecii (a,, ),
SAKIIO d =], as =3,4.

2.3. CKiIbKH LIIMX YUCENI MICTUTH MHOKUHA PO3B’SI3KIB HEPIBHOCTI
-3,2551=2 <1257

2.4. CripocTiTh BUpa3 (3'" +1_3m-—1 ) ._4m

3m—1 3m+1) 9m+3"°

2.5. Kyt MK BHCOTaMH TapaiejaorpaMa, NpoBEICHUMH 3 BEPIIUHH TYIOrO KyTa,
nopipHioe 30°. 3HaiaiTh IUIONLY Mapanenorpama, SKI0 HOTO BHCOTH J10-
PIBHIOKOTE 6 cM 1 16 cM.

2.6. CxmazmiTh  pIBHAHHSA  TIPSAMOI, fKa TPOXOAWTH HYepe3 IMEHTPH  Kia
x=-D2+(y-6)2=3i(x+)2+y?=7.
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Yacmuna mpems
Posp’azanns 3aiay 3.1 — 3.4 nounuo Matu obrpynTyBanns. Y HboMy norpidno sanucatu
OCI1JIOBHI JIOTTUHI 1T Ta NOSCHEHHs, 3pO0MTH ITOCHJIAHHS HA MaTeMaTHUHI (aKTH, 3 AKHX
BUILIUBAE TE UM iHILE TBEPUKeHHS. SKI10 noTpibHO, NPOiTIOCTPYTEe PO3B’A3aHHs
cxemamu, rpadikamu, TabaUuIAMU.

3.1. JloBeaiTh, 110 NIPH BCIX JIMCHUX 3HAYEHHAX d BUKOHYETLCS HEPIBHICTE:
2a-4)(a-3)>(a—5)a+3).

3.2. BoaHo-conboBHi po3uuH MICTHB 4 Kr coii. Yepes aeskuil yac 4 Kr BOAM
BUIIAPYBAJIOCh, YHACIIJIOK HOI'0 KOHIIEHTpALisA COJII B PO34HMHI 30UIbLINIACS
Ha 5 %. Sxoro Oyna movyaTrkoBa Maca po3uuHy?

x2+6x+9_x2+5x
x+3 X

3.3. IloOynyiite rpadik pynkuii y =

3.4. Ha xopai AB xona nozHadyeHo to4ky M. osexaits, mo MA-MB = R% - q? , e
R — paaiyc kona, d — BijicTanb B1J{ TOYKH M J10 LIeHTpa KoJ1a.
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Yacmuna nepuia

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBIACH, 3 AKMX Tiabkun OJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bamy 1ymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAUTE 11
y OJIaHKY BIAIIOB1JICH.

1.1. YkaxiTh XuOHY pPiBHICTb.

AT TR ST
1.2. KopeHeM AKOTo 3 piBHAHB € 9Hcio 37

A)Jx+13=7-x: B)x-5=0; B)I18x=6; ) 3x-1=10.
1.3. Po3B’sixiTh HepiBHICTh 4x + 12> Tx .

A) x>4; b) x>-4; B) x<4; Fyx<—4;
1.4. T'padixk sxoi GpyHkuii 300paxkeHo HA pUCYHKY? }’V

A) y=(x-2)*; B) y=x’-2;

B) y=(x+2)%; ) y=x*+2. :

i 4

1.5. Topisusiite 3HaucHus Bupaziz 0,6 ° i (-0, 6)° .

A) 0,6 > (-0,6)°; B) 0,67 < (~0,6)°;
b) 0,6° = (—0,6)6; [') nOpIBHATH HEMOMIIUBO.

1.6. 3naiinite AeB’SATUH wieH apudMeTH4HOI nporpecii, Nepmuil 4YieH sKoi
a;=15,api3unug d =-4.
A)-17; b)—13; B)-9; M) —21.

1.7. Ha niarpami mokazaHo po3noiil (GppyKTOBHX JepeB,
K1 POCTYTh y cajly. YKakiTh NPaBUILHE TBEP/KCHHS.

A) s0nynb y cajy pocte Oublie, HiXK BULICHD;

b) BumiHi cranoBnaTh Ounbiie 50 % ycix jaepeB caay;
B) uepemiens i cmB pazoM OlbIle, HIK A0TYHb; CAuBy
I') s6ryH1 cTaHOBIATE OHAN 25 % yCixX Jepes cany.

1.8. Ilina kaprormi cnoyaTtky 3pocia Ha 10 %, a notiM 3Hu3mwiaca Ha 10 %. Sk
3MIHMIIACS I[IHA KApPTOTUTI MOPIBHSAHO 3 MOYAaTKOBOKO?

A) 3uu3unacs Ha 1 %; B) He 3minuiacs;
b) 3pocna na 1 %; I') 3am3mnacs Ha S %.

1.9. Yomy nopiBHIO€ J0BKHHA Bijipizka OB, 300paxke- ,Lo" B,
HOI'0 Ha PUCYHKY? A4 >
A)12cM; B) 18 em; B) 24 cm; ) 27 em.




1.10. SIxy B1acTuBicTh Ma€e Oyab-AKuil poMO?

A) niaronani piBHi;

b) niaronani neprneHauKyISApHI;

B) ojun 3 kyTiB opiBHIOE 60°;

') KyT MK alaroHaissMu Jiopisaioe 60°.

1.11. ITnomi 1Box KpyriB BigHOCATECS K | @ 16. SIK BITHOCATHCS JOBKUHM KU, SKI

1.12. Touka O — 1EHTp NPABWIBHOTO JIBAHAIATH-

0OMEXYHOTh 111 Kpyru?
A)l:2; b)1:4; B)1:16; ) 1:256.

KyTHHKA, 300pa)keHOTO Ha PUCYHKY. YKaxiTh 00-
pa3 ctopoun A, Ay TIpH TOBOPOTI HABKOJIO TOY-

kd O 3a TOOUHHUKOBOIO CTPLIKOIO Ha KyT 150°.

A) AjgAy; B) Agdyg;  B) Agd;;  T) Ap4g.

2.1.

2.2

2.3.

24.

2.5.

2.6.

HYacmuna opyza
Po3p’sakiTh 3aBgaHHsA 2.1 — 2.6. 3anuiiTe BIANOBIAb Y OJ1aHK BIAMOBIACH.

I'padix yukmii y =kikx+b npoxoauts ydepes touku A (—1; =7) 1 B (3; 5).
3HaiITh 3HaYeHHs k1 b.

g i 2
. Po3B’sKITH pIBHAHHSA x> —4x* —4x+16=0.

3Hal/1iTh 3HAaYCHHS BUPa3y a’ —6a+2 npu a=3-+/2.

8a +2—a).2+a

4—g®> 2+a)

Crpoctith BUpa3 (
a

OauH 13 KaTeTiB NPSAMOKYTHOTO TPHKYTHHMKa JOpiBHIOE 12 cM, a paaiyc
OMHMCAaHOTO HABKOJIO I[LOTO TPUKYTHHKA Koia — 6,5 cM. OOUYUCHITH IJI0MLY
JIAHOTO TPUKYTHHKA.

Jano BekTtopm a (-2; 1)1 b (3; —1). 3HaiiaiTh KOOPAMHATH BEKTOpa n,

SAKIIO n =2a-3b.
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Yacmuna mpems

Po3e’sa3anng 3a1a4 3.1 — 3.4 nOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOC/I0BHI JIOTTYHI i1 Ta MOSCHEHHS, 3pO0OHTH MOCHIAHHSA Ha MaTeMaTHYHI (paKTH, 3 AKUX
BUIUIMBAE TE UM 1HILIE TBep KeHHS. SIKII0 NOTPiOHO, NPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHS
cxeMaMmH, rpadikamu, TaOIHIAME.

3.1. 3HaiigiTe 001acTh BU3HAYECHHS (DYHKLIII:

y=\]48+2x—x2 ++

x =36
3.2.3 micra 4 B MmicTo B Buixas Besocuneauct. Yepes 3 rojp 3 micra 4 Buixas
MOTOLMKIICT, AKHH nNpuOyB y MicTO B OJHOYAaCHO 3 BEJOCHIIECIHCTOM.

3HaWIITh MIBHJKICTH MOTOIMKIIICTA, AKIIO BOHA Ha 45 km/roj Ouibma 3a
HIBUJIKICTh BEJIOCHIIC/IMCTA, a BIJICTaHb MK MicTaMu A 1 B craHoBUTH 60 KM.

4

x —16

15— 4

3.4. MeHia jiaroHalib HPIMOKYTHOT Tpalewii JUIMTh 11 TYIHH KyT HaBIIUL, a THILY
AlarOHank AUTMTH Y BIAHOIICHHI 5 : 2, paXxylOuM BiJl BEPUIMHH TOCTPOTO KyTa.
3HaNITE HEPUMETP Tpanelii, AKIo ii MeHIa 614Ha CTopoHa JopiBHIOE 12 oM.

3.3. [TobGyayiite rpadik GpyHkuii y =
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Yacmuna nepuwa

3apmanss 1.1 — 1.12 MaroTh MO YOTHPH BapiaHTH BIAMOBIACH, 3 AKMX TuikkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bamy 1ymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAYTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiICH.

. 4)3 29
1.1. 3naiaiTe 3Ha4CHHS BUpaA3y (3 ) 2 i

A)1; b) 3; B) 9; I'y27.
1.2. CkopoTiTh apib ,2‘0—+6 .
p-+6p+9
p+3. p-3. 2 . 2
A)T’ B)T’ B) p+3’ L) p—-3°
1.3. Buxonaiite Muoxkenns: (v7 + 3)(\/7 -3).
A) 2; b)-2; B) 16; I') -16.
1.4. I'padik axoi 3 pyHKIii nepeTuHae rpadik Gynkuii y =7x—-27?
A y=2x-7; B) y=Tx; B) y=T7x-1; I') y=3+7x.
1.5. Ha onHomy 3 pucyHkiB 300paxeHo rpadik ¢pynkuii y =—4x. Ykaxith LeH
PHUCYHOK.
A) oty L)) y B) ¥ ) |y
¥
0 > » »
'\ X X 0' Y

1.6. Ipuna Moxke 3poOMTH TEBHY KUIBKICTH BapeHHWKiB 3a 4 roja, a [Nanuna —
3a 2 rojl. 3a AKHM Yac BOHM 3poOMsATh LK KUIBKICTh BAPCHMKIB, MpaIlOOYH
pazom?

A) 1 rox; b) 1 roa 40 xs; B) Il ron30xs; I') Irox20 xs.

1.7. Bigomo, mo a <0, b>0. Ska HepiBHICTb MOAIIUBA?
A) a®>b?; B L2>1; B)a-b>0;  T) a’b*>0.

1.8. B onimmiaal 3 MateMaTHKH KOXKHY IIKOJY TPEACTABIAIO jiBa ad0 TpH Y4HI.
Ycporo B oniMmiaal B3saaM ydacTh 60 yuHiB 3 24 mkin. Biag CKUTBKOX KT
y4acTsb B oiimmiaji Opano 3 yuui?

A) 10 mikin; B) 11 mxin; B) 12 mixin; ") 13 mkin.
1.9. [ITo € HeHTPOM BIHCAHOTO KOJIa OYAb-SKOr0 TPHKYTHHKA?

A) TOYKa IEPETHHY BUCOT;

b) Touka neperuny meiaH;

B) Touka nepeTuHy cepeIMHHHUX MEPICHAMKYIAPIB HOTO CTOPIH;
') Touka neperuny GicekTpHC.



1.10. OcHoBH Tpamellii BIJHOCATbCS K 2 : 5, a 1i cepeaHs JiHiA AOpIBHIOE 28 CM.
3Hai1ITh OCHOBU Tparnelyii.

A)8cm,20cm;  B)16cem,40cm;  B)32cem, 80cm; T') 12 cMm, 30 cMm.

1.11. 3 4oTHpPBOX PIBHMUX MPABUILHUX TPUKYTHHUKIB CKJIaIN B
TPUKYTHHK, 300pakeHUuil Ha pUCYHKY. OOUUCIITE MI0LLY
TpukytHuka DEF, sxumo nepumerp TtpukytHuka ABC D E
TOPIBHIOE 24 CM.

2 > R . A C
A) 443 oM b) 8v/3 om*: B) 4 cm7; I') 8 cMm”. B

1.12. Touka B;(-9;6) € obOpazom Touku B (3;—2) nmpu roMoTeTii 3 IEHTPOM
y MoYaTKy KoopJAuHaT. YoMy A0piBHIOE KOE(DIIIIEHT rOMOTETIi?

A)3; B) -3; B) 1; n-1.

Yacmuna opyza
Po3p’skiTh 3apaanns 2.1 — 2.6, 3anumiTe BIAMOBIAb Y O1aHK BIATOBICH.

2.1. SIxi aBa umcna tpeda nocraButH Mik uyuciaamu 1,4 1 175, mod BoHH paszom
3 JAaHUMH YHCIaMU YTBOPHIIM T€OMETPUYHY Nporpecito?

x—2 + x+4 <6
2.2. PO3B’sKITh CHCTEMY HEPIBHOCTEI R 8 ’
(x-4)? < (x+1)(x-3)-5.

‘ 2
2.3. CopocTiTh BHpa3 \/ 64—16a+a” , axuo a <8.
2.4. YoMy JOpIBHIOE 3HAYCHHA BHpasy 3xjx, —X; —Xp, A€ X} 1 X; — KOpPCHI
. 2
piBHAHHA X~ +12x+19=07

2.5.Y tpuxkytHuk ABC Bnucano pom0 CDEF Tak, K B
[I0Ka3aHO HAa PUCYHKY. 3HaijITh cropony BC Tpu-
KyTHHKa, Akmo AC = 15 cM, a ctopona pomba gopiB- E F
Hroe 10 cMm.

2.6. [TepumeTrp piBHOOEIPEHOTO TPHUKYTHHKA JIOPIBHIOE A D C
100 cM, a BHcOTa, omylieHa Ha OCHOBY, — 30 cMm.
3HANHITh IUIOLLY TPUKYTHHKA.
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Yacmuna mpems

Po3e’sa3anns 3aga4 3.1 — 3.4 moBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amHucaTh
MOCIZIOBHI JIOFTYHI Jii Ta MOACHEHHS, 3pOOHTH NMOCHJIAHHSA Ha MaTeMaTH4HI (DaKTH, 3 AKHX
BHIUIMBAE TE UM iHIIE TBEPKEHHA. SIKII0 NOTPiOHO, NPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHA
cxeMaMu, rpadikaMu, TaOaIHLAMH.

3.1. IToOynyiire rpadik pynkuii y = 2x — 2, Kopucryrouncs rpagikom, 3Hal/(iTh:
1) obnacth 3Ha4YCHb aHOT PYHKIIT;
2) MPOMIKOK 3pOocTaHHs (DyHKIILII.

3.2. Bijcranb BiJl NyHKTY A 10 nyHKTY B no moce jgopieHoe 120 kM, a 1o
3aimi3HuI — 150 kM. ABTOMOOUIB 3 MYHKTY A BHiXaB Ha 25 XB Mi3HIIIE, HIK
noiza, 1 npubyB g0 myHkry B Ha 35 xB panime. 3HaiigiTh MIBHAKICTH
aBTOMOO1IA, AKIO BoHA Ha 20 KM/T01 OLJIBINA 3@ MIBHJIKICTH 1O13/14.

[x2 +10xy+25y2 =9,

3.3. Po3B’sKITH CHCTEMY PIBHSHb 1 517
x—5y=1.

3.4. [lepnenaukymsp, ONyUICHHI 3 TOYKH KOJIa Ha MO0 JiaMeTp, ALTHTE JlaMeTp
Ha JBa BIJIPI3KH, OJIMH 3 AKUX Ha 27 cM OUTBIINNI 3a 1HIIHHA. SHAHITE JOBKHHY
KOJ1a, IKLIO JIOBXKHHA MCPICHAMKYIsApa JJOpIBHIOE 18 cMm.
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Yacmuna nepuia

3apmganns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLMOBIACH, 3 AKMX Tiabkun OJHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epite npaBuibHy, Ha Baiy ayMKky, BIANOBIIb Ta MO3HAYTE Ti
y OJIaHKY BIAIIOB1JICH.

1.1. YkaxiTh NIpaBUIIbHE TBEP/UKCHHS.

A) guciio 6 € kpartHuM yucia 24; B) uncio 24 € xpatHuM yucia 8;
B) uncno 18 € giipHuKOM yncaa 9; I') uncno 4 € ninbHUKOM uKcna 14.

1.2. Cupocrits Bupaz  —7a’bh’ -(—0,4ab") .
A) 2,84°b ; B) —2,84°b ; B) 284*h’; ) -2,84%b".

2x-14 3x+3

1.3. BukoHaiiTe MHOKECHHS:

5 6 .. ~ 6
A) = B) 5+ B) —35; y

1.4. SIka HepIBHICTh HE Ma€ po3B A3KIB?

2 2 2 2
A)l;lzl; B)X—ﬂZI; B)QZI; I Xz

2 2 2 2

x“+1 X x“ -1 x“+1

1.5. Mix SKMMH JBOMA IOCIIIOBHUMH HATypallbHUMH YUCIAMH MICTUTLCS Ha KO-
OpJIMHATHIM TpsAMii urcio +/31 72

A)3i4; b)415; B)5i6; T)617. 4y
1.6. Ha  pucynky  300paxeno  rpadik  dynkmii -;/.
y= —5%.£9% 54, Kopucryrouucs PUCYHKOM, 7, \
3HAWAITh NPOMIKOK ClIaflaHHs (PYHKILI. f" i
A)(-0;1;  B)[I;+w); B)(~0; 5] T) [4;+%). I T
| \

1.7. Ilpu 3amoBieHHI Takci MOTpiOHO 3ammaTtuTd 10 rpH 3a caMe 3aMOBICHHA
13 rpH 3a koxHMIl KUloMeTp 1noizjaku. Slka ¢opmyiia BU3HAYa€ BapTicTh m
MOI3/IKM Ha TaKCl Ha BIJICTaHb # KUTOMETPIB?

A) m=103+n); B) m=10+3n;
B) m=10n+3; N m=3010+n).
1.8. Maca jerani Ha % Kr OupIna 3a % macu nertami. CKUTbKM KUIOTpaMiB

CTAaHOBHTH Maca jierai’?

A) 2 xr; B) 5 Kkr; B) 6 kr; T) 5,5 kr.



1.9. YKaxiTh MpaBHIbHE TBEPIKEHHS.

A) AKIIO Bl XOp/IM KOJIa MePIECHAMKYIISAPHI, TO OJJHA 3 HUX € J1aMEeTpOM;

B) sIKI10 JBI XOp/K KOJIa TOYKOIO MEPETHHY JALIATHCS HABIILI, TO BOHH Iep-
MCHAMKYJISPHI;

B) sikmio jotHuHa 10 KoJia, MpOBE/EHA Yepe3 KiHelb XOp/IH, TEepHeH/InKY-
JISIpHA J10 HEl, TO 18 Xopa — JlaMeTp KoJia;

') sxio mepina xopjia KoJjia JUIATE JPYTy HABIIL, TO TIEpiia Xopja — jiia-
METp KoJ1a.

1.10. TTpsimi DE 1 MK, 5Kl IepeTUHAKOTH CTOPOHU TPH-
KyTHUKa ABC, 300pa)KCHOro Ha PHUCYHKY, Iapa-
nenbHi, AM =MD = DB. Slka noBXHHa CTOpO-

HU AC TpUKyTHHKA?
A) 10 cm; B) 16 cm;
b) 12 cm; [') BU3HAYUTH HEMOKIIHBO.

1.11. YoMy J0piBHIOE IUIOIIA MapalieJiorpaMa, CTOPOHHU SIKOTO JOPIBHIOKOTH 8 CM
110 cM, a KyT MK HUMH — 60°7?

A) 80 cM*; B) 40 cM’; B) 80v3 v’ T) 4043 ov?,

1.12. Ha pucynky 300paxkeHo kaapat ABCD. Skuii 3 Bek- B &
TOpiB J0piBHIOE pizHULI BekTopiB 40 i BC ? '

A)DO;  B)BO; B) AD; T)DC. AD

Yacmuna opyza

Po3B’skiTh 3aBAaHHs 2.1 — 2.6. 3anuiuiTe BIANOBLAL Y OJaHK BIANOBICH.
2.1.[Ipu sxomy 3HayeHHi b rpadikm yHkuin y=-2x+b 1 y= x?
NepPEeTHHAKOTHCA B TOUI, abcipca AKoi JopiBHIOE —27
2.2. CKUIbKH JOJATHUX WIEHIB MICTUTE apudMeTudHa rnporpecis 30; 26; 22; ...7
2.3. 3nailiTh MHOXKHHY PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI (X +6)(x—3)=x+17 .

x+2 _x _3
x>-2x X-2 X

2.4. Po3B’stKITh PIBHAHHS

2.5. Tliaronam tpaneuii ABCD (AD || BC) neperunaiotees B Toumi O,
BO : OD =3 :4, BC= 18 cMm. 3Haiiiith oCHOBY AD Tpanelii.

2.6. Ha nponoBxkenHi ctopoHu AC TpukyTHuka ABC 3a Touky C MO3HA4€HO TOY-
Ky D Tak, mo ZADB=30° 3naiigite paaiyc Kolia, OMHCAHOTO HABKOJO
TpUKYTHUKa ABD, sxkimo ZACB =45°, a pajalyc Koja, OMHCAHOIO HAaBKOJIO

TpuKkyTHHKa ABC, JI0p1BHIOE 82 om.
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Yacmuna mpems

Po3r’sa3anng 3aaa4 3.1 — 3.4 nOBUHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HROMY MOTPIOHO 3amucaTH
MOC/II0BHI JIOTIYHI i1 Ta MOSCHEHHS, 3p0OMTH MOCHIAHHS HA MaTeMaTHYHI (paKkTH, 3 AKUX
BUIUIMBAE TE UM 1HILE TBep KeHHS. SIKII0 NOTpiOHO, NPOUTIOCTPYHTE PO3B’A3aHHS
cxeMmaMmH, rpadikamu, TaOIHIAMH.

I . 2 oo
" } b —a® Tab" b
3.2.3a 5 xr nykepok i 4 xr neyuBa 3amaatiwid 310 rpH. Ckiabku KomTye | Kr

LYKEPOK 1 CKiJIbkH | KI' 11e4nBa, AKIo 3 Kr IYKEPOK JIOpOK4i 3a 2 KI' [1e41Ba
Ha 76 rpH?

By

3.1. JloBeaiTh TOTOXKHICTE (bz st

3.3. [oByxyiite rpadix dpynkuii y = x> —4|x|+3.

3.4. Jliaronane piBHOOIYHOI Tpamemii NeprneHauKyJIsIpHa 10 OIYHOI CTOpPOHH,
a OCHOBH JOpiBHIOKTH 28 cM 1 100 cM. 3HaliTh JOBXKHUHU BIAPI3KIB, HA SKI
BHCOTA Tpariellii, MpoBe/IeHa 3 BEPIIMHHA TYTIOTO KyTa, JIUIHTH J1arOHallb.
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Yacmuna nepua
3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh Mo YOTHPH BapiaHTH BLAMOBILACH, 3 AKMX TuibkH OJHA

Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Bawy qymMKy, BIANOBLIbL Ta NO3HAUTE 11
y OJaHKy BIAIIOBiAEH.
1.1. 3naiigiTe pizauiio 12 roa 16 xB — 9 rox 42 xBs.
A)3ron34xB; b)3roxs8xs; B)2ron34xs; I')2roa58xs.

. . _ 4ap'°
1.2. CkopoTiTh apid ——4—-.
8a’b?
g, .20 . 1 ,6p8. 1 535
A) 5 b) 3 B) 2ab, F)zab.
1.3. Ilpu SkuX 3HAaUCHHAX X HE BU3HAUEHA PYHKISA y = 3‘\:—32 P
A)-3; b)-3; 4; B)-3;—4; 4.
1.4. 3naiiaite mopsjaok yucna 0,0046.
A)-3; b) 3; B) 4; I -4.

1.5. OuiniTe TUI0NLY S NPAMOKYTHHKA 31 CTOPOHaMH @ cM 1 b cM, Akmo 3<a <8
1 2&2h&3.3.

A)5<S5<29: B)6<S<28; B)7<S§<27; TI)10<5<23.

1.6. Ha ojinomy 3 pucyHkiB 300paxeno rpadik Gpynkuii y = (x + 1)%. Vkaxirs ueit
PHUCYHOK.

A) Y B) \ v B) r) Y

=Y

0 % =1

=V

10 x ol 1

1.7. YV mnacaxupcekoMmy nitaky 144 micus. Y KOXKHOMY psily CaJloHYy JliTaka
6 Miclb, 3 SKMX YOTHPH 3aiHATI Macakupamu, a JBa — BUIbHI. CKUIBKY Ia-
CaXkKupiB y jitaky?

A) 36; b) 72; B) 96; ') 108.
1.8. Kubkicte sa01yHB, AIKI POCTYTh y Cajly, BIIHOCHTBCA /10 KUIBKOCTI BHIICHB

y oboMy caay fK 3 : 5. YKakiThb 4HCIO, SKHUM MOJKE BHpa)kaTHCs 3arajibHa
KUIBKICTb 0JIyHb 1 BUIICHbD.

A) 25; B) 32; B) 30: I) 36.



1.9. Ha pucynky 300pakeHO TpAMOKYTHMI TPHUKYT- B
Huk ABC ( £C =90°). 3uaiijits karer AC. B

A)mtgP; B) msinp; B) mcosB; 1) C—g;B-

1.10. Bu3HauTe KIABKICTH CTOPIH NMPAaBHJIBHOIO MHOTO-
KyTHHKA, IIEHTPAJIbHUH KYT SKOT0 AopiBHIO€ 10°,

A) 12; b) 18; B) 24; ') 36.
1.11. Ha pucynky 300paxkeno mapanenorpam ABCD, B C

IIoma SKoro JopiBHIOE S, M — fedka Touka CTO-
pouu AD. Ska nnoma tpukyrauka BMC?
4 D

NS B)S; W

S . ;
b) 3 [') 3ai1eKUTE B/ ITOJIOKEHHS TOYKH M.

1.12. TIpsMa yTBOpIOE 3 10AAaTHUM HampsamMoM oci adcruc Kyt 60°. YoMy nopiBHIOE
KYTOBUI1 KOCDILIEHT 1IPAMOi?

A) l/;i; b) \/5 : B) 1; ') BU3HAYUTH HEMOXKITHUBO.

Yacmuna opyza
Po3e’sukiTh 3aBanns 2.1 — 2.6. 3anuuiite BIANOBIL y OaHK BIAMOBIZCH.

2.1. 3naiiaite Hym QyHKUiil y = xt+8x%-9.

2.2. 3naiiiTh HAWOUTHIIKAN IIUTHI PO3B’A30K HEPIBHOCTI —2 < % Z5..

x+l_x—l). 4x

2.3. CnpocTiTh Bupas (x—l v g

2.4. ]Igiul KuJar0Th MOHETY. flka HMOBIPHICTH TOTrO, IO OOM/Ba pa3u BUIIAJC
repo?

2.5.Y tpukytHuky ABC Bigomo, mo ZC=90°, AB=10cm, AC=8 cm. Ha

npoaoBxkeHHI kateTa AC 3a Touky C mo3HaueHo Touky M tak, mo CM = 6 cM.
3HaMIITH BIAPI3OK BM.

2.6. Ha pucyuky 3o00paxeno pomd ABCD, y sxkomy B C

AB=4cMm, 4BAD=60°. 3uaiiaiTh CKaJIApHHI
n00yTOK BEKTOPIB DB i DC . y D
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Yacmuna mpems

Po3p’a3anns 3a1a4 3.1 — 3.4 noBMHHO MaTH OOTPYHTYBaHHA. Y HEOMY MOTPIOHO 3amMcaTH
MOC/II0BHI JIOTIUHI Ai1 Ta NOACHEHHS, 3p0OHTH NMOCHJIAHHA Ha MaTeMaTHUHI (DaKTH, 3 AKHX
BHIUIMBAE TE Y iHIIE TBEPKEHHA. SIKI0 NOTPiOHO, MPOLTIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHS
cXeMaMu, rpagikaMH, TaOIHLAMH.

3.1. [ToOynyiite  rpadik  yHxuii y=x2 + 6x. Kopucryrouucs rpadikom,

3HANITS:
1) IpoMIKOK 3pocTaHHS (QYHKIIIT;

2) MHOKHHY PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI x> +6x<0.

3.2. [lepmmii poOITHUK MOKE€ BUKOHATH BHPOOHMYE 3aBJAaHHA Ha 3 TOJI MIBHJIIIE,
HUK apyruil. ko nmepmmii poOiTHUK Oyae mpainioBaTi 4 roji, a moTiM HOro
3MIHUTL JIPYI'uil, TO ocTaHHbOMY Tpeda Oyie upawoBaru 3 roj, 1mod
3aKIHYMTH 3aBJIaHHA. 3a CKUIBKM TOJWH MOJK€ BHUKOHAaTH BCE 3aBIaHHA
nepumnii pooITHUK?

3.3. [Ipu Oyab-akoMy 1 CyMy n MEpIIUX YICHIB AesKol apupMETHYHOI nporpecii
MokHa o0uuciauTH 3a (opmynow S, =6n —n*. 3uaiigite PI3HHUIIIO Ii€]
nporpecii.

3.4. biuHi cTOpoHM 1 MeHIIAa OCHOBa PiBHOOIYHOI Tpaneuii AopiBHIOWTH 10 cM,

a OJIUH 3 11 KyTiB AopiBHIOE 60°. 3HalIITh paaiyc Koja, OMUCAHOTO HABKOJO
JIaHOT Tpariewii.
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Yacmuna nepuwa

3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTs Mo 4YOTHPH BapiaHTH BLAMOBLACH, 3 AKMX TuibkH OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuibHy, Ha Baly 1ymMKy, BIANOBLIbL Ta MO3HAUTE 11
y OJIaHKY BIIOB1JICH.

1.1. Slke 3 paHuX "MCe) HE MOJKHA 3aIlMCaTH Y BUIJIA)I CKIHUEHHOTO JECATKOBOTO
apody?

o 1. 1 1
A1 B4 B) X ) 5
. 55 3h
1.2. Cxopotith apid -0
2 R b . b . b
= b-3° o) 3b-3° s b-9° ¥ 3b-1°
2
1.3. ObuucniTh 3HAaYCHHS BUpa3y % npu b =25 .
A) 5 ; B) 5; B)g; r)%.
1.4. SIki koopjuMHATH TOYKH TepeTuHy rpadika piBHAHHA Sx —8y =80 3 Biccro
opauHat?
A) (16; 0); b) (0; 16); B) (0; -10); ') (-10; 0).
1.5. Sxa 3 nocniiOBHOCTEH € apu(METHUHOIO MTPOrpeciero?
A) 2;-6; 12; -24; B) 2; 4; 8; 16;
B)3; % 115 15; ') 2;4;2; 4.
A
1.6. Ha pucyHKky 300paxeHo rpa- 50
(bik 3MIHM TeMmIeparypd po3- L - P
YUHY [M1]] 9ac XIMIYHOTO JOCi- S
ay. 3a sKWil 4ac Temmepatypa = 30
pozuuny 3pocia 3 30° jjo 45°7 s i Y
s 20
A) 15 xB; S
b) 20 xB; 10 T~
B) 30 xB;
I') 35 xs. 0730 40 60 80 100 Jac X8

1.7. O61acTio 3HaUeHb AKOI 3 PYHKILIH € TPOMIKOK (—oo; 3] ?
A) y=x>+3; B) y=x"-3; B) y=—x>-3; TI) y=—x"+3.

1.8. baTtekogi 3apa3 30 pokiB, a HOro CMHY 1 AOHBII BIAMOBIAHO 4 poKkH 1 6 POKIB.
Yepes cKUIBKM pOKIB BiK OaThbka JOPIBHIOBATHUME CyMl BIKIB HOro cuna
1 IOHbKH?

A) 20 pokis; b) 30 poxis; B) 18 pokis; ') 24 poku.



1.9. SIka ¢irypa € TeOMETPHUHMM MiCLIEM TOYOK IUIOLIMHH, PiBHOBiIIAJICHHX Bij

JIBOX JIaHUX TOYOK?

A) IpoMiHb; B) npsima; B) xouo; ') Bigpizok.
1.10. Ha pucynky 300paxeHo NpsMOKYTHHK ABCD, B G
ZBOC = 128°. Slka Benu4uHa Kyta BAO?
A) 32°; b) 52°; B) 48°; ') 64°. 0
A D
1.11. 3uaiiiits Bijipizok DE, 300pakeHuii Ha PUCYHKY D E
(MOBKMHM BiJPI3KIB HABEJECHO B CAHTHMETpaXx). 6
A) 8 eM; B)3cm; B)l2em; T)16cm. '
4 e
30 cm
1.12. TTpsimokytnuk AMKP, 300pakeHuil Ha pUCYHKY, K P
€ obpa3oMm npsaMokyTHHKa ABCD npu noBopoTi
IpOTH TOAMHHHUKOBOI cTpuIkM Ha KyT 90°. Ska B cC
TOYKA € IIEHTPOM TTOBOPOTY?
A) Touka 4; B) touka M, M - D
b) Touka B; I') BU3HAYUTH HEMOKIIHBO.

2.1.

2.2.

2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3p’sokiTh 3aBganHa 2.1 — 2.6. 3anuiTe BIANOBIAL y OJIaHK BiANOBIAEH.
Bxuaanuk nokinas y 6ank 50 000 rpu mij Aeskuit BiicoTok pivnux. Yepes iBa

poku Ha #oro paxyHky ctano 72 000 rpu. ITig sikui BiiCOTOK pi4HUX BiH
ITOKJIaB Tpoiii B 6aHk?

1 1

3Haii{iTh 3HAYCHHS BHpas3y %m_zn3 -40m*n~* npu m = € "=13-
{5 0 ol O

PO3B’KiTh CHCTEMY HEpiBHOCTEH ¢ 5 2 ’
42x<2,2x+5.

: 2y+1 y=2 yz+6

CripocTiTh BUpa3 - - : ’
2 2 3
Y +6y+9 y 43y ' =9y

[Tepnenaukynsap, omylIeHHI 3 TOYKH MEPETUHY JiaroHaneil pomba Ha ioro
CTOPOHY, JUINTB 11 Ha J{Ba BIJPI3KU, OJIMH 3 SIKUX Ha 5 cM OUIbIIMI 3a 1HIIMI.
3HalaiTh mepuMeTp pomOda, SKIIO AOBKHHA I[BOTO TEPIEHAHKYIApa AOPiB-
HIOE 6 CM.

CropoHa mnpaBWIbHOro mecTUKyTHHKa ABCDEF nopisHioe 1. OGuuciith
cKanApHHii 106yTok AD - CD .
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Yacmuna mpems

Po3r’s3anns 3ana4 3.1 — 3.4 mOBMHHO MaTH OOIPyHTYBaHHA. Y HEOMY MOTPIOHO 3amucaTi
MOCI0BHI JIOTTYHI AT Ta NOSCHEHHS, 3pOOMTH MOCHIAHHA HAa MaTeMaTHYHI (pakTH, 3 AKUX
BUILIMBAE TE UM 1HIIE TBEPJUKEHHA. SIKII0 MOTPIOHO, NPOITIOCTPYHTE PO3B A3aHHS
cXxeMaMH, rpadikamu, TaOIHLIAMH.

3.1. He BukoHyI04YM IOOYJ0BH, 3HAlAITh KOOPAMHATH TOYOK MEpeTHHY rpadikis
GyHKIIH y=x+3 1 y= % Haxkpecnits rpadiku nanux (QpyHKIii 1 mo3Hayre

3HANICH] TOYKH.

3.2. [Tepmmit onepatop Moke 3p0oOMTH KOMIT'IOTEpHHH Hadip KHHKKH Ha 6 JHIB
MIBHJILIE, HIK JPYTHiA. SIKII0 nepimuii onepaTop npamroBaTuMe 3 JHi, a NOTIM
HOro 3MiHUTH Apyrui 1 mnpamoBarume 9 auiB, 10 Oyjae BukoHaHo 75 %
Habopy. 3a cKUIBKM JIHIB MOXKE€ BHKOHATH Iiei Hallp KOXHHI oriepaTop,
IpPaLOI0YH CAMOCTIHHO?

3.3. 3Haiijtith 06nacTh BU3HAUCHHA GYHKIIT Y =/6x — x>+ ;3 :
x p—
3.4. [leHTp KOMa, BOHCAHOTO y PIBHOOEAPEHHUH TPUKYTHHK, JUTHTH HOTO BHCOTY,
MPOBEJACHY 10 OCHOBH, Ha BIJAPI3KH, AOBKHHH SKUX JOPIBHIOWTHL 10 cM
126 cM. 3HaiaITh MO JAHOT'O TPUKYTHHKA.
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Yacmuna nepuwa

3amanns 1.1 — 1.12 MaloTk 110 YOTHPH BapiaHTH BIANOBIACH, 3 SKuX TLIbKH OJTHA
ianosias [IPABUJIBHA. O6epith npasuibhy, Ha Bamy JAYMKY, BINOBLIb Ta MO3HAYTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiICH.

1.1. VKaxiTh mapy 4ucell, AKi He € B3aEMHO MPOCTHMH.
A)317; b) 15 1 14; B) 52 1 65; I') 36 1 55.

1.2. flxa 3 HepiBHOCTeﬁ € MPaBUIBHOIO?

17 2. 3. 353, 193
A <2 B0©>3; B I>2; IS gpoec.
- 32 nt
1.3. CnpocTiTs BUpas 24m™n” - ——.
8m
6 8 6 8
A) B) &L; B) lon; r) ez
m m m m

1.4. YkaxiTh BUpa3, AKHii HaOyBa€ TUIbKU JJOJJATHUX 3HAYECHb.

A) x*-5; B) (x-5)"; B) x*+5; r) (x+5)".
1.5. Po3B’sIKiTh CHCTEMY HepiBHOCTEH 47 & <

it B FEP -3x<6.

A) x<2; b) x<-2; B) 1 <x <2 ' -2<x<2.
1.6. Ha PUCYHKY 300pakeHO rpadik GyHKuii v A

y= x? +4x+1. Kopucryiounce puCyHKOM, 3HAWIITH

obsacTh 3Ha4CHb Hi€T QyHKLIT. P

A) [-3; +0); B) (~o0; ~21; —t—

B) [-2; +x); I') (—o0; +00).
1.7. Y ckilbKu pasiB % XB MeHIe, Hik 4 xB 10 ¢?

A) 6 pa3is; B) 5 pasis; B) 8.2 pasza; I') 4,5 paza.

1.8. Topap nogemermas Ha 20 %. Ha ckisbkyu BIJICOTKIB OUIbIIIE MOKHA KYITHTH
TOBapy 3a Ty caMy CyMy Ipouieii?

A) Ha 100 %; b) na 10 %; B) na 20 %; I') Ha 25 %.

1.9. VkaxiTh XuOHE TBEPHKCHHS.

A) AKIIO CTOPOHH YOTHPUKYTHHUKA PIBHI, TO HOr0 KyTH piBHI;

B) K10 HABKOJIO HOTHPUKYTHHKA MOKHA OIMCATH KOJIO, TO CYMH MO0 11po-
THICKHUX KYTIB PIBHI;

B) Oyab-sKuii IpaBUJILHUN 7-KYTHHK Ma€ BiCh CHMETDIT;

I') y Oyab-AKuii paBUIbHUM #-KYyTHUK MOYKHA BITHCATH KOJIO.



1.10. CTopoHH TPUKYTHUKA BITHOCATHCA AK 8 : 7 : 3. 3HAMIITE MEHIIY CTOpPOHY
110/110HOr0 HOMY TPUKYTHHKA, OliIbllIa CTOPOHA SKOI'0 JIOPIBHIOE 32 CM.

A) 18 cm; b) 9 cm; B) 7 cM; )12 cMm.

K
1.11. Inoma npamoxkyruuka ABCD, 300paxkeHoro Ha
pHCYHKY, mopiBHioe 24 cm’, AE=EK. Yomy

JIOPIBHIOE I1JI01A TPHKYTHUKA AKD? B VE
A
B

,

&

A)24 cv’; B)48cm’; B)18cm’;  T) 16 cm’.

1.12. Vkaxite pyX, npu KoMy oOpa3zoM YOTUPHKYTHH-
ka ABCD, 300pa)keHOT0 Ha PHUCYHKY, € YOTHPHKYT- /o
uuk MKNP. /1K N

A) oCcbOBa CUMETPIA; A 74 D

b) uenrpaibHa cumerpis;
B) mapanenbHe nepeHeceHHs; M
') mosopor.

HYacmuna opyza
Po3B’sukiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anuiuiTh BIANOBIAL Y OMaHK BIANOBICH.

2.1. Ilpu sikuX 3HAYCHHAX b PIBHAHHSA 3x% —bx+12=0 mae oxuH KOPiHb?

‘{’_12 _a—4+ a

2.2. CopocTiTh BUpas T @ Tath

2.3. 3HaiaiTe HoMep wieHa apudMernyHoi nporpecii 3; 10; 17; ..., sakuii Jopis-
Hio€ 164.

2

2.4. O0uHCHITH 3HAYCHHS BUpa3y (\/ 84947 = \/ §<247 )

2.5.V piBHoOepeHoMY TPUKYTHUKY ABC 3 0cHOBOI0 AC TOUYKa IEpeTHHY MeJliaH
BIJIaJIEHa BIJ1 BepmIMHM B Ha 6 cM. 3HaHIITh BIJACTaHb BIJI CEpeJIMHU OIUHOI
CTOPOHH TPUKYTHHKA 10 1OT0 OCHOBH.

2.6. Yorupukytauk ABCD — mnapancinorpam, 4 (—4;4), B (-1;5), D (-5;1).
3HalaITh KoopauHaTH BepiuuHHu C.
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Yacmuna mpems
Po3p’a3anns 3aja4 3.1 — 3.4 noBuHHO MaTH OOrpyHTYBaHHSA. Y HHOMY NOTPIOHO 3anucaTy
0CI1JIOBHI JIOTTUHI 1T Ta NOSCHEHHs, 3p00MTH ITOCHIAHHS Ha MaTeMaTHUHI (aKTH, 3 AKHX
BUIUIMBAE T€ UM 1HLIE TBEPKEHHA. SKII0 NoTpidHO, MPOUTIOCTPYHTE PO3B A3aHHA
cxemamu, rpadikamu, TabaUuIAMU.

3.1. BuaiigiTe obnacts BU3HaYeHus Qyukuii y = 7\/67_5 _#_l_ ;
x_ .X -

3.2. Typuct npoixaB Ha BEJIOCUIIEII % BCHOI'0 LUISAXY, @ PEITY NPOHIIOB IIIIKH.

Ha Benocunieal Bid ixaB Ha 1 rojg 15 xB MeHIue, HiXK HimoB mimky. [HIBuakicts
pYXy TypHCTa TIIIKH Ha 8§ KM/TOJI MEHIIa BiJl HMIBHIAKOCTI HOTO pyXy Belo-
CUIIEIOM. 3 AKOK MIBUJKICTIO TYPHUCT PYXABCs MIIIKHU 1 3 AKOI0 MIBHJAKICTIO BIH
iXaB BEJIOCHUIIEIOM, AKIIO BECH IISAX CTAHOBHUB 45 km?

3.3. Ipu Axux 3Ha4YeHHAX b i ¢ BepmuHa mapabonu y = 4x” +bx + ¢ 3HAXOJUTHCA
B Toull 4 (3; 2)?

3.4. Kono, Bnucane B MPAMOKYTHY Tpameiiio, AUTUTh TOYKOK MAOTHKY OLIbIIY
OluHy cTOpOHY Ha BiApi3kH 3aBAoBkKU 8 cMm 1 50 cMm. 3HalaiTe nepumerp

Tpamnerti.
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Yacmuna nepuwa
3apmanns 1.1 — 1.12 MaroTh MO YOTHPH BapiaHTH BIAMOBIACH, 3 AKMX TuibkHn OJIHA
Bianosias [IPABUJIBHA. O6epits npasuibHy, Ha Baiy ayMKy, BUANOBIIb Ta MO3HAYTE 11
y OJIaHKY BiJIIOBiICH.

2
1.1. O0umncnITH 3HaYECHHA BUPA3y (%\/% ) A
A) S; B) £; B) 6: ry 2.
1.2. CkoporiTs apid % .
m-—n
A) /A s O A B) —L . b

m-n’ m+n’ m-n’ m+n’
1.3. Yomy 10piBHIOE 3HAYECHHS BHpa3y 520820
A) 1 B) -5; B) 5; I 1.

1.4. Cyma umcen a 1 b, BUIMIHHHX BIJl HYJs, JIOpIBHIOE iX g00yTKy. Yomy

JIOPIBHIOE 3HAYCHHS BUpa3y Lyl

a’b
A) a+b; b) 0; B) I; [') ab.
1.5. Bepmmna skoi 3 mapabos HaJIeKUTh 0C1 opuHaT?
A) y=x>-3; B) y=(x-3";
b) y=x2—3x; I y=(x+3)2.

1.6. Tapac napojmgcs, koian Oxcani BunoBHmwiIocs 4 poku. Ckuibku pokie Tapacy,
AKIO 3apa3 OkcaHa BABIYI cTapiia 3a HbOro?

A) 2 poku; b) 3 poku; B) 4 poxku; I') 5 poxkig.

1.7. Ha pucynky 3o00paxkeHo rpadik ¢pyHkuii, Bu- A)
3Ha4YeHOl Ha mpoMmikky [—6;6]. Kopucry- A1
IOYHCh PHCYHKOM, YCTaHOBITH HPOMIKKH \ /
3pocTaHHs QyHKLII. \ ARP \ / m
A)[-6;-4];[4;6];  B)[-3;3; [5; 6]; ' ) pm) :
b) [-4; 0]; [4; 6]; ') [-4,-3); [3; 5] \ \-+

1.8. Y myxnsui nexars 36 kaprok, IHNpOHyMe- Y All

poBaHuX uuciaamu Big 1 mo 36. Slka iiMoBip-
HICTb TOT0, [1[0 HOMEP HABMaHHs B3ATOI KapTKH Oy/1e KpaTHUM Yucity 9?

A)%; B)-19-; B)%; r)g%.



1.9. Yomy nopiBHIOE AiaroHajb KBajpara, AKIIO pajalyc OMUCAHOTO HAaBKOJIO HHOTO
KOJI1a JIOp1BHIOE 6 cM?

A) 3\/5 cM; b) 6«/5 CM; B) 6 cm; I 12 cMm.
1.10. Ha pucynky BC| AD, ZLA=25°, ZB=55°. R C
3uaite Kyt CMD. M
A) 100°; B) 90°; B) 80°; I') 70°.
A D

1.11. OxHa 3 ocHOB Tparneuli JopiBHIo€ 14 cM, a 1i cepens
miHig — 8 cM. 3HalIITE HEBIJIOMY OCHOBY Tpariertii.

A) 22 cm; b) 2 cm; B) 4 cwm; )11 cem.
1.12. Bigpizok CD — Bucorta TpukyTHuka ABC, 30- &
OpaxeHOoro Ha pUCYHKY. YoMy JOpIBHIOE IUIOLIA >
o =
TpukyTHUKa ABC? > 2

A) 120 cm*; B)80cm* B)60cm’; T)40cm’. 4

D 4cMm B

Yacmuna opyza
Po3B’sikiTh 3aBaaHHs 2.1 — 2.6. 3anuimiTe BIANOBIAb Y OJIAHK BiAMOBIICH.

2.1. ITicna ABOX MOCHIAOBHUX IJIBUIIECHb I[IHA HA OJHY H Ty caMmy KUIbKICTb
BIJICOTKIB IiHa cTuibl 3pocia 3 500 rpH go 720 rpH. Ha ckinbku BiICOTKIB
KOXKHOTO pasy MJABHIIYBAJIH IIHY?

2.2. 3Hal/liTh 3HAMEHHUK HECKIHYEHHOI I'€OMETPHYHOI Hporpecii, nepmui 4ieH
1 cyMa AKO1 BIAMOBIAHO JTOPIBHIOIOTH 54 1 81.

2.3. 3HalaITh LI PO3B’A3KH CUCTEMH HEPIBHOCTEH:
3(x+8)=24(7-x),
(x+2)(x=5=(x+3)(x—4).

2.4. Po3B’KiTh PIBHAHHA —— 2, x—2 _ 6x+3

dx -1 4x+1 16221

2.5. Biapizok BM — meniana tpukytauka ABC, 300pa- B
’KCHOI'0 Ha PUCYHKY, BIJIpi30ok DE — cepeis JiHis

: D
TPUKYTHHKAa ABM. Yomy [0OpIBHIOE IUIONIA TpH-
KyTHUKa ABC, K110 1UIoia 4oTupukyTauka DBME
opisHioe 12 cm™? AT €

2.6. 3HAIITH KOOPJAMHATH TOYKH, SIKA HAJIEKUTL 0C1 a0CIUC 1 PIBHOBI/IAIEHA B/l
TouoKk A (—1; 5)1 B (7; -3).
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Yacmuna mpems
Po3s’szanus 3axa4 3.1 — 3.4 noBunHO Math oOrpyHTYBanug. Y HOMY MOTPIOHO 3anmucaTH
MOC/I1I0BHI JIONIUHI i1 Ta NOSCHEHHs!, 3pOOMTH I10CHJIAHHS HA MaTeMaTHUHI (paKkTH, 3 IKUX
BHIUIMBAE T€ UM 1HLIE TBeP/PKEHHA. SKII0 NOTPiOHO, MPOUTIOCTPYIiTE PO3B A3aHHS
cXxeMamH, rpadikamu, TabIHISIMU.

3.1. 3HaiigiTe 001acTh BU3HAYCHHS QYHKLIT y = 56 —x _— +,; )
x°—-49
3.2. Ha muiax, sikuii J0piBHIOE 18 KM, BCIOCHICAMCT BUTPATHB 4Yacy Ha | roja
48 XB MeHIIE, HIK MIIIOX1, OCKUTRKH 3a | roa mpoik/mpkaB Ha 9 kM Oiblie,
HUK IPOXOAMB IMIMIOX1A. 3HANAITh WBHAKICTH BEJOCHIIEAMCTA 1 MIBUAKICTH
Moxo;ia.

4x+10.

3.3. [ToOyayiite rpadik pyHKIii y = el

3.4. Jlosenith, 10 TOYKA TEpPETHHY OICEKTPHC KYyTIB, MPUIETIMX A0 O14HOI
CTOPOHU Tparnelii, HaIeKUTh NPAMIi, SKa MICTUTb 11 CEPE/HIO JIHIIO.



